

HRVATSKI SABOR

ZAPISNIK PETE SJEDNICE HRVATSKOGA SABORA

**Održane 15., 19., 20., 21., 22., 27., 28. i 29. rujna
te 4., 5., 6., 11., 12., 13., 18., 19., 20., 25., 26. i 27. listopada 2017. godine .**

Zagreb, rujan - listopad 2017.

HRVATSKI SABOR

Zapisnik

**pete sjednice održane 15.,19.,20.,21.,22.,27.,28. i 29. rujna te
4.,5.,6.,11.,12.,13.,18.,19.,20.,25.,26. i 27 listopada 2017. godine**

Sjednicu Hrvatskoga sabora, 15. rujna 2017. u 9,30 otvorio je predsjednik Gordan Jandroković.

Ovom sjednicom započinje redovito jesensko zasjedanje Hrvatskoga sabora koje prema odredbama Ustava Republike Hrvatske i Poslovnika Hrvatskoga sabora započinje 15. rujna i završava 15. prosinca.

Hrvatski sabor je na početku zasjedanja odao počast Domovini izvođenjem himne „Lijepa naša domovino“.

Minutom šutnje odana je počast svima koji su svoj život dali za Hrvatsku.

Zapisnik četvrte sjednice prihvaćen je u predloženom tekstu.

Dana 15. rujna 2017. godine, prije rasprave prve točke dnevnoga reda, stanku su zatražili zastupnici: Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi projekta TE Peruča na Cetini; Ivan Pernar u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, kada će Robert Ježić vratiti 5 milijuna eura u državni proračun; Ivan Šipić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, u svezi projekta TE Peruča na Cetini.

Nakon stanke zastupnici Miro Bulj, Ivan Pernar i Ivan Šipić iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 19. rujna 2017. godine stanku su zatražili zastupnici: Miroslav Šimić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi neprimjerenog ponašanja predstavnika izvršne vlasti u Saboru; Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi prepreka u ulaganjima; Anka Mrak-Taritaš, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, u svezi najava novih poreza; dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, u svezi smanjenja PDV-a; Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a u svezi uvođenja novih poreza; Tomislav Lipošćak, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, u svezi katastrofalnih poplava u ogulinskom kraju.

Nakon stanke zastupnici Nikola Grmoja, Željko Glasnović, Anka Mrak-Taritaš, dr. sc. Branimir Bunjac, Gordan Maras i Tomislav Lipošćak iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 20. rujna 2017. godine stanku su zatražili zastupnici: Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi diskriminacije u

javnom prostoru; prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku, u svezi stanja u Agrokoru te kako ono utječe na geopolitički položaj; dr. sc Ines Strenja-Linić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi položaja liječnika u Hrvatskoj; prof. dr. sc. Goran Dodig, u ime Kluba zastupnika HDS-a, HSLS-a i HDSSB-a, u svezi požara na području Hrvatske kako bi dao prijedlog što sustavno učiniti da se to ne događa; Goran Aleksić, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, u svezi mišljenja Vlade na zakone koje je uputio u zakonodavnu proceduru.

Nakon stanke zastupnici Željko Glasnović, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, dr. sc Ines Strenja-Linić, prof. dr. sc. Goran Dodig i Goran Aleksić iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 20. rujna 2017. godine stanku su zatražili zastupnici: Nikola Grmoja, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi graničnog prijelaza Metković i gužvama u samom gradu; Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, u svezi stanja u zemlji.

Nakon stanke zastupnici Nikola Grmoja i Ivan Pernar iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 21. rujna 2017. godine stanku su zatražili zastupnici: Ivan Vilibor Sinčić, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, u svezi elementarnih nepogoda i klimatskih promjena; Davor Vlaović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, u svezi tvrtke „Đuro Đaković“ iz Slavenskog Broda; Damir Mateljan, u ime Kluba zastupnika SDP-a, u svezi poplava u Karlovačkoj županiji; Ivica Mišić, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku, u svezi propasti Slavonije i ulozi naših poduzetnika u gospodarstvu; Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi manipuliranja arhivima u Hrvatskoj; Marija Jelkovic, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, u svezi poplava u Karlovačkoj županiji; Anka Mrak-Taritaš, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, u svezi klimatskih promjena i učinjenih šteta slijedom istih u Hrvatskoj.

Nakon stanke zastupnici Ivan Vilibor Sinčić, Davor Vlaović, Damir Mateljan, Ivica Mišić, Željko Glasnović, Marija Jelkovic i Anka Mrak-Taritaš iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 21. rujna 2017. godine, Siniša Hajdaš Dončić, potpredsjednik Hrvatskoga sabora, pozdravio je izaslanstvo Kuvajtsko-hrvatske međuparlamentarne skupine prijateljstva Nacionalne skupštine Države Kuvajta koje je u radnom posjetu Republici Hrvatskoj.

Na početku sjednice 22. rujna 2017. godine stanku su zatražili zastupnici: Joško Klisović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, povodom Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama; Marija Puh, u ime Kluba zastupnika HNS-a u svezi statistike nasilja nad ženama; Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi stanja u pravosuđu; Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi izmjena i dopuna Zakona o HNB-u upućenih u proceduru ; dr. sc. Irena Petrijević Vuksanović, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, u svezi nasilja nad ženama i Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama.

Nakon stanke zastupnici Joško Klisović, Marija Puh, Željko Glasnović, Tomislav Panenić i dr. sc. Irena Petrijević Vuksanović iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 22. rujna 2017. godine stanku su zatražili zastupnici: Božo Petrov, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista; prof. dr. sc. Vesna Pusić, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a; Miro Kovač, u ime Kluba zastupnika HDZ-a; Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a; dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e i Krešo Beljak, u ime Kluba zastupnika HSS-a, a svi u svezi hrvatske vanjske politike prema Sloveniji.

Nakon stanke zastupnici Božo Petrov, prof. dr. sc. Vesna Pusić, Miro Kovač, Domagoj Hajduković, dr. sc. Branimir Bunjac i Krešo Beljak iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 27. rujna 2017. godine stanku su zatražili zastupnici: Davor Bernardić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, u svezi stanja u Agrokoru; Anka Mrak-Taritaš, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, u svezi blogova o Agrokoru; Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, kada će Robert Ježić vratiti 5 milijuna eura u državni proračun; Nikola Grmoja, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi stanja u Agrokoru; prof. dr. sc. Goran Dodig, u ime Kluba zastupnika HDS-a, HSLS-a i HDSSB-a, u svezi stanja u Agrokoru; Milorad Batinić, u ime Kluba zastupnika HNS-a, u svezi stanja u Agrokoru i Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, u svezi stanja u Agrokoru.

Nakon stanke zastupnici Davor Bernardić, Anka Mrak-Taritaš, Ivan Pernar, Nikola Grmoja, prof. dr. sc. Goran Dodig, Milorad Batinić i Branko Bačić iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 27. rujna 2017. godine stanku je zatražio zastupnik Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, u svezi teškog života hrvatskih građana.

Nakon stanke zastupnik Ivan Pernar iznio je stajalište Kluba.

Na početku sjednice 28. rujna 2017. godine stanku su zatražili zastupnici: Ivan Vilibor Sinčić, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, u svezi deložacija; prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku, u svezi utjecaja politike na stvaranje slučaja Agrokor; Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi stanja u hrvatskim medijima; Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, u svezi dopunskog zdravstvenog osiguranja; Domagoj Hajduković, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, u svezi novog prijedloga Obiteljskog zakona.

Nakon stanke zastupnici Silvano Hrelja, Ivan Vilibor Sinčić, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Željko Glasnović, Domagoj Hajduković i Branko Bačić iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 28. rujna 2017. godine stanku je zatražio zastupnik Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, u svezi sudske presude svećeniku pedofilu te iznio stajalište Kluba.

Tijekom sjednice 28. rujna 2017. godine stanku su zatražili zastupnici: Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista; Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, a svi u svezi aktualne situacije oko Agrokora.

Nakon stanke zastupnici Miro Bulj, Gordan Maras i Branko Bačić iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 29. rujna 2017. godine stanku su zatražili zastupnici: Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi Strategije o suzbijanju korupcije; Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi sukoba interesa ministra Zdravka Marića u slučaju Agrokor; Goran Aleksić, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, u svezi valutne klauzule CHF-a i presude Suda EU-a u predmetu C-186/16; Krešo Beljak, u ime Kluba zastupnika HSS-a, u svezi blogerskog rata.

Nakon stanke zastupnici Željko Glasnović, Miro Bulj, Goran Aleksić, Goran Aleksić i Krešo Beljak iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 29. rujna 2017. godine stanku je zatražila zastupnica Ivana Ninčević-Lesandrić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi najnovijih saznanja o mikro i malim poduzetnicima te iznijela stajalište Kluba.

Na početku sjednice 4. listopada 2017. predsjednik Hrvatskoga sabora Gordan Jandroković izvijestio je zastupnike da će se plenarna sjednica Hrvatskoga sabora od 4. listopada 2017. na 4. programu HTV-a prenositi uz prijevod na hrvatski znakovni jezik za gluhe osobe.

Tijekom sjednice 4. listopada 2017. predsjednik Hrvatskoga sabora Gordan Jandroković pozdravio je izaslanstvo Savjetodavne skupštine Kraljevine Saudijske Arabije koje je u četverodnevnom službenom posjetu Republici Hrvatskoj.

Tijekom sjednice 4. listopada 2017. stanku su zatražili zastupnici: Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi aktualne političke situacije; Davor Bernardić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, u svezi Godišnjeg izvješća Vlade Republike Hrvatske; Goran Aleksić, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, kako bi govorio o značaju potrošača u Europskoj uniji i Hrvatskoj; Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, u svezi dodatka na mirovine 27 posto, Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, kako bi govorio o totalitarnim režimima; Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, u svezi aktualne političke situacije.

Nakon stanke zastupnici Tomislav Panenić, Davor Bernardić, Goran Aleksić, Silvano Hrelja, Željko Glasnović i akademik Željko Reiner iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 5. listopada 2017. stanku su zatražili zastupnici: Ivan Vilibor Sinčić, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, u svezi Agrokor i Istražnog povjerenstva za Agrokor; Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a, u svezi unutarnjopolitičke i gospodarske situacije u Hrvatskoj; Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista i prof. dr. sc. Goran Dodig, u ime Kluba zastupnika HDS-a, HSLS-a i HDSSB-a, u svezi aktualne političke situacije.

Nakon stanke zastupnici Ivan Vilibor Sinčić, Gordan Maras, Anton Kliman, Miro Bulj i prof. dr. sc. Goran Dodig iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 5. listopada 2017. stanku su zatražili zastupnici: Davor Vlaović u ime Kluba HSS-a, kako bi govorio o statusu učitelja i refleksiji na stanje u obrazovanju u Hrvatskoj; Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi

stanja u Agrokoru; dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, u svezi nepoštivanja kolektivnih ugovora za zaposlenike u javnim službama.

Nakon stanke zastupnici Davor Vlaović, Miro Bulj i dr. sc. Branimir Bunjac iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 6. listopada 2017. stanku su zatražili zastupnici: Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi stanja u hrvatskim medijima; Nikola Grmoja, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi situacije u Agrokoru; Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Anka Mrak-Taritaš, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, u svezi aktualne političke situacije.

Nakon stanke zastupnici Željko Glasnović, Nikola Grmoja, Branko Bačić, Anka Mrak-Taritaš iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 6. listopada 2017. predsjednik Hrvatskoga sabora Gordan Jandroković podsjetio je da se 8. listopada obilježava Dan neovisnosti Republike Hrvatske te se prigodnim govorom obratio zastupnicima.

Tijekom sjednice 6. listopada 2017. prilikom glasovanja, stanku su zatražili zastupnici: Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a; Nikola Grmoja, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista; Milorad Batinić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, a svi u svezi glasovanja o Prijedlogu odluke o osnivanju Istražnog povjerenstva za utvrđivanje činjenica u vezi okolnosti nastanka poslovnog koncerna Agrokor, njegove današnje pozicije na tržištu, nastanka njegovih poslovnih problema, a posebno dugovanja prema dobavljačima te ostalim vjerovnicima, uloge regulatora na tržištima vezano za Agrokorove poslovne aktivnosti i okolnosti koje su dovele do aktivnosti Vlade Republike Hrvatske prema Agrokoru odnosno prijedloga mogućih rješenja za situaciju u kojoj se Agrokor našao i o Prijedlogu odluke o izboru tri suca Ustavnog suda Republike Hrvatske.

Nakon stanke zastupnici Arsen Bauk, Nikola Grmoja, Milorad Batinić i Branko Bačić iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 11. listopada 2017. stanku je zatražio zastupnik dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, u svezi teškog položaja umirovljenika.

Nakon stanke zastupnik dr. sc. Branimir Bunjac iznio je stajalište svojega Kluba.

Tijekom sjednice 11. listopada 2017. stanku je zatražio zastupnik Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi graničnog prijelaza Bili Brig.

Nakon stanke zastupnik Miro Bulj iznio je stajalište svojega Kluba.

Na početku sjednice 12. listopada 2017. stanku su zatražili zastupnici: prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku, u svezi štetnosti nekih odredaba Zakona o šumama kojima se zabranjuje branje kestinja, gljiva i šparoga; prof. dr. sc. Slaven Dobrović, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi gospodarenja otpadom; Ranko Ostojić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, u svezi aktualne političke situacije; Mladen Madjer, u ime Kluba zastupnika HSS-a, u svezi odlaganja otpada na odlagalištu Piškornica; Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, u svezi aktualne političke situacije.

Nakon stanke zastupnici prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, prof. dr. sc. Slaven Dobrović, Gordan Maras, Mladen Madjer i Branko Bačić iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 12. listopada 2017. stanku je zatražio zastupnik Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi Kaštelanskih staklenika.

Nakon stanke zastupnik Miro Bulj iznio je stajalište svojega Kluba.

Na početku sjednice 13. listopada 2017. stanku su zatražili zastupnici: prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku, u svezi inicijative Vlade Republike Hrvatske i HNB-a za što brže uvođenje eura kao službene valute u Hrvatskoj; Davor Vlaović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, u svezi proglašene elementarne nepogode od suše u većini županija i naknadi šteta koje poljoprivredni proizvođači očekuju; Ivan Vilibor Sinčić, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, kako bi progovorio o problemima i perspektivama u hrvatskoj poljoprivredi.

Nakon stanke zastupnici prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Davor Vlaović i Ivan Vilibor Sinčić iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 13. listopada 2017. stanku je zatražio zastupnik Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, u svezi stanja u hrvatskom pravosuđu.

Nakon stanke zastupnik Ivan Pernar iznio je stajalište svojega Kluba.

Na početku sjednice 18. listopada 2017. stanku su zatražili zastupnici: Goran Aleksić, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, u svezi uvrštavanja točaka na dnevni red sjednice; Silvano Hrelja u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, u svezi rada umirovljenika i poreznog sustava; Ivica Mišić, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku, u svezi gospodarstva i Agrokora; Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Nikola Grmoja, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, prof. dr. sc. Goran Dodig, u ime Kluba zastupnika HDS-a, HSLŠ-a i HDSSB-a, Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Marija Puh, u ime Kluba zastupnika HNS-a, a svi u svezi Agrokora i Istražnog povjerenstva.

Nakon stanke zastupnici Goran Aleksić, Silvano Hrelja, Gordan Maras, Nikola Grmoja, Ivica Mišić, prof. dr. sc. Goran Dodig, Branko Bačić i Milorad Batinić iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 18. listopada 2017. stanku je zatražio zastupnik Nenad Stazić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, kako bi govorio o suzbijanju slobode govora i napadu na novinara.

Nakon stanke zastupnik Nenad Stazić iznio je stajalište svojega Kluba.

Tijekom sjednice 18. listopada 2017. stanku je zatražio zastupnik Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, u svezi stanja u pravosuđu. Nakon stanke zastupnik Ivan Pernar iznio je stajalište svojega Kluba.

Tijekom sjednice 19. listopada 2017. stanku su zatražili zastupnici: Nikola Grmoja u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Branko Bačić u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Gordan Maras u ime Kluba zastupnika SDP-a, a svi u svezi rada Istražnog povjerenstva za Agrokora.

Nakon stanke zastupnici Nikola Grmoja, Marija Jelkovic i Gordan Maras iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 19. listopada 2017. stanku su zatražili zastupnici: Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a, u svezi vođenja sjednice i izlaganja ministra obrane; Josip Borić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, u svezi korištenja instituta povrede Poslovnika; Goran Aleksić, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e i Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista u svezi redosljeda rasprave o Prijedlogu zakona o dopunama Zakona o zaštiti potrošača kojemu je predlagatelj zastupnik Aleksić.

Nakon stanke zastupnici Arsen Bauk, Josip Borić, Goran Aleksić i Miro Bulj iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 19. listopada 2017. stanku je zatražio zastupnik Nikola Grmoja u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi projekta Gornji horizonti.

Nakon stanke zastupnik Nikola Grmoja iznio je stajalište svojega Kluba.

Na početku sjednice 20. listopada 2017. stanku su zatražili zastupnici: Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi hrvatske dijaspore; prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku, u svezi blokiranih građana; Miroslav Šimić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista i Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, u svezi aktualne političke situacije.

Nakon stanke zastupnici Željko Glasnović, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Nikola Grmoja i Branko Bačić iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 20. listopada 2017. stanku su zatražili zastupnici: Nikola Grmoja u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi Istražnog povjerenstva za Agrokor; Goran Aleksić, u ime Kluba Živoga zida i SNAGA-e, u svezi teškog položaja ovršenih nakon odluke Ustavnog suda o ukidanju jedne odredbe Pravilnika o načinu provedbe ovrha na novčanim sredstvima; Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, u svezi Istražnog povjerenstva za Agrokor.

Nakon stanke zastupnici Nikola Grmoja, Goran Aleksić i Branko Bačić iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 25. listopada 2017. stanku su zatražili zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, u svezi najave promjene izbornoga zakonodavstva; Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi kaosa u katastru i zemljišnim knjigama; Sabina Glasovac, u ime Kluba zastupnika SDP-a, u svezi potrebe uključivanja gluhih i gluhoslijepih osoba u izradi Pravilnika o pomoćnicima u nastavi; Bernarda Topolko, u ime Kluba zastupnika HNS-a, u svezi aktualne političke situacije; Ljubica Lukačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, u svezi položaja gluhoslijepih osoba; Nikola Grmoja, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi aktualne političke situacije.

Nakon stanke zastupnici dr. sc. Branimir Bunjac, Željko Glasnović, Sabina Glasovac, Marija Puh, Ljubica Lukačić i Miro Bulj iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 25. listopada 2017. stanku su zatražili zastupnici: Nikola Grmoja, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Vesna Pusić, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Sabina Glasovac, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Milorad Batinić, u ime Kluba zastupnika HNS-a, a svi u svezi Istražnog povjerenstva za Agrokor, te dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, u svezi povijesti Domovinskog rata.

Nakon stanke zastupnici Nikola Grmoja, Branko Bačić, prof. dr. sc. Vesna Pusić, Gordan Maras, dr. sc. Branimir Bunjac i Milorad Batinić iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 25. listopada 2017. predsjednik Hrvatskoga sabora Gordan Jandroković podsjetio je zastupnike da se 25. listopada obilježava Dan dobrovoljnih darivatelja krvi.

Tijekom sjednice 25. listopada 2017. stanku je zatražio zastupnik Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-E, u svezi nefunkcionalnosti državnih institucija te iznio stajalište svojega Kluba.

Na početku sjednice 26. listopada 2017. stanku su zatražili zastupnici: prof. dr. sc. Ivan Lovrinović u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku; Gordan Maras u ime Kluba zastupnika SDP-a; Nikola Grmoja u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista; Josip Borić u ime Kluba zastupnika HDZ-a; Stjepan Čuraj u ime Kluba zastupnika HNS-a; prof. dr. sc. Milorad Pupovac u ime Kluba zastupnika SDSS-a i Kažimir Varda u ime Kluba zastupnika Stranke rada i solidarnosti, SMSH-a, Reformista i nezavisnih zastupnika, a svi u svezi Istražnog povjerenstva za Agrokora.

Nakon stanke zastupnici prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Davor Bernardić, Nikola Grmoja, Josip Borić, Stjepan Čuraj, prof. dr. sc. Milorad Pupovac i Kažimir Varda iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 26. listopada 2017. zastupnik Gordan Maras u ime Kluba zastupnika SDP-a zatražio je dolazak predsjednika Vlade Republike Hrvatske Andreja Plenkovića ili potpredsjednice Vlade Martine Dalić u Sabor zbog aktualne političke situacije po pitanju Agrokora te najavio stanke svakih deset minuta tijekom sjednice.

Tijekom sjednice 26. listopada 2017., zbog aktualne političke situacije po pitanju Agrokora, stanku su zatražili zastupnici: dr. sc. Siniša Hajdaš Dončić, Gordan Maras, Arsen Bauk, Predrag Matić, Domagoj Hajduković, Franko Vidović, Vedran Babić, Bojan Glavašević, Saša Đujić, Gordan Maras i Sabina Glasovac u ime Kluba zastupnika SDP-a; Miro Bulj, Tomislav Panenić, Nikola Grmoja, Miroslav Šimić i Marko Sladoljev u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista; prof. dr. sc. Ivan Lovrinović u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku; Josip Borić i Ivan Šuker u ime Kluba zastupnika HDZ-a; Željko Lenart i Davor Vlaović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, te Ivan Pernar i dr. sc. Branimir Bunjac u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e.

Nakon stanke zastupnici dr. sc. Siniša Hajdaš Dončić, Miro Bulj, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Josip Borić, Nikola Grmoja, Tomislav Panenić, Gordan Maras, Arsen Bauk, Željko Lenart, Ivan Pernar, Predrag Matić, Domagoj Hajduković, Franko Vidović, Ranko Ostojić, Vedran Babić, Bojan Glavašević, Marko Sladoljev, dr. sc. Branimir Bunjac, prof. dr. sc. Robert Podolnjak, Ivan Šuker, Saša Đujić, Davor Vlaović iznijeli su stajališta svojih klubova

Na početku sjednice 27. listopada 2017. stanku su zatražili zastupnici: Ivan Vilibor Sinčić, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Anka Mrak-Taritaš, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Nikola Grmoja, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Marija Puh, u ime Kluba zastupnika HNS-a, Ranko Ostojić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, i Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, a svi u svezi aktualne

političke situacije o Agrokoru, te Davor Vlaović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, u svezi najavljene izmjene Zakona o zdravstvenoj zaštiti.

Nakon stanke zastupnici Ivan Vilibor Sinčić, Davor Vlaović, Anka Mrak-Taritaš, Nikola Grmoja, Stjepan Čuraj, doc. dr. sc. Željko Jovanović i Branko Bačić iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 27. listopada 2017. zastupnik doc. dr. sc. Željko Jovanović zamolio je predsjednika Hrvatskoga sabora Gordana Jandrokovića, da sukladno članku 144. Poslovnika Hrvatskoga sabora, učini ono što kao predsjednik Sabora ima pravo i opomene Vladu Republike Hrvatske zbog kašnjenja i neodgovaranja na zastupnička pitanja.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Uz poziv za sjednicu zastupnici su primili i Prijedlog dnevnog reda.

Konačni prijedlog dnevnog reda dostavljen je elektronskim putem..

U Konačni prijedlog dnevnog reda uvršteno je 5 novih točaka pod rednim brojevima 19.,22.,25.,30. i 34. To su:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI ŽIVOTINJA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 147;
2. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA O ZAŠTITI SREDOZEMNOG MORA OD ONEČIŠĆENJA KOJE PROIZAZI IZ ISTRAŽIVANJA I ISKORIŠTAVANJA EPIKONTINENTALNOG POJASA, MORSKOG DNA I MORSKOG PODZEMLJA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 181;
3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O MEĐUNARODNOM PRIVATNOM PRAVU, drugo čitanje, P.Z. br. 141;
4. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA BR. 15 KOJIM SE MIJENJA I DOPUNJUJE KONVENCIJA ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I TEMELJNIH SLOBODA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 180;
- 5.a/ PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DIJELA ČLANOVA NACIONALNOG VIJEĆA ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA
- b/ PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU DIJELA ČLANOVA NACIONALNOG VIJEĆA ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA

Sukladno članku 205. Poslovnika Hrvatskoga sabora, Hrvatski sabor prihvatio je da se po hitnom postupku raspravlja o točkama:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA O ZAŠTITI SREDOZEMNOG MORA OD ONEČIŠĆENJA KOJE PROIZAZI IZ ISTRAŽIVANJA I ISKORIŠTAVANJA EPIKONTINENTALNOG POJASA, MORSKOG DNA I MORSKOG PODZEMLJA, ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 181;
2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA BR. 15 KOJIM SE MIJENJA I DOPUNJUJE KONVENCIJA ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I TEMELJNIH SLOBODA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 180;
3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O NASTAVKU ISPLATE DOKUPLJENIH MIROVNA, Predlagatelj: Klub nezavisnih zastupnika i HSU-a i Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 158;
4. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POTROŠAČKOM KREDITIRANJU, Predlagatelj: zastupnik Goran Aleksić, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br.166 / **Predlagatelj zastupnik Goran Aleksić povukao je hitni postupak sa Prijedloga zakona/**

Pisanih prigovora na predloženi dnevni red nije bilo.

Zastupnik doc. dr. sc. Željko Jovanović izrazio je nezadovoljstvo jer još uvijek nisu izabrani članovi Nacionalnog vijeća za praćenje provedbe strategije suzbijanja korupcije.

Predsjednik Hrvatskoga sabora Gordan Jandroković izvijestio je zastupnike da je to procedura koja je možda malo sporija ali će se to uskoro riješiti.

Dana 22. rujna 2017. godine, dnevni red dopunjen je sljedećim točkama:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O LOKALNIM POREZIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 192;
2. PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA O UMIROVLJENIČKOM FONDU, prvo čitanje, P.Z. br. 191;
3. PRIJEDLOG ZAKONA O SUSTAVU STRATEŠKOG PLANIRANJA I UPRAVLJANJA RAZVOJEM REPUBLIKE HRVATSKE, prvo čitanje, P.Z. br. 189;
4. PRIJEDLOG ZAKONA O UPRAVNOJ INSPEKCIJI, prvo čitanje, P.Z. br. 188;
5. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O EUROPSKIM RADNIČKIM VIJEĆIMA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 187;
6. PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBE /EU/ 2015/2283 EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA OD 25. STUDENOGA 2015. O NOVOJ HRANI, prvo čitanje, P.Z.E. br. 186;

7. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O RADU, prvo čitanje, P.Z.E. br. 185;
8. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ADMINISTRATIVNOJ SURADNJI U PODRUČJU POREZA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 184;
9. PRIJEDLOG ZAKONA O ALTERNATIVNIM INVESTICIJSKIM FONDOVIMA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 183;
10. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI OKOLIŠA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 182;
11. PRIJEDLOG ZAKONA O DRVENASTIM KULTURAMA KRATKIH OPHODNJI, prvo čitanje, P.Z. br. 190;
12. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O LOKALNIM POREZIMA, Predlagatelj Klub zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, prvo čitanje, P.Z. br. 193; **/Predlagatelj je iz procedure povukao Prijedlog zakona 25.10.2017. /**
13. PRIJEDLOG POLUGODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA PRVO POLUGODIŠTE 2017. GODINE I PRIJEDLOG POLUGODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O PRIMJENI FISKALNIH PRAVILA ZA PRVO POLUGODIŠTE 2017. GODINE

Dana 4. listopada 2017. godine, dnevni red dopunjen je sljedećim točkama:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SIGURNOSTI PROMETA NA CESTAMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 196; **/članak 206. Poslovnika/**
2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA STEČAJNOG ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 197;
3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O DODATKU NA MIROVINE OSTVARENE PREMA ZAKONU O MIROVINSKOM OSIGURANJU, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P. Z. br. 195;
4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O VODI ZA LJUDSKU POTROŠNJU, drugo čitanje, P.Z.E. br. 155;
5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O REGULACIJI TRŽIŠTA ŽELJEZNIČKIH USLUGA I ZAŠTITI PRAVA PUTNIKA U ŽELJEZNIČKOM PRIJEVOZU, drugo čitanje, P.Z.E. br.153;

6. PRIJEDLOG ZAKONA O OVLAŠTI VLADE REPUBLIKE HRVATSKE DA UREDBAMA UREĐUJE POJEDINA PITANJA IZ DJELOKRUGA HRVATSKOGA SABORA, prvo čitanje, P.Z. br. 199;
7. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O GRAĐEVNIM PROIZVODIMA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 198;
8. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNAMA ZAKONA O HRVATSKOJ NARODNOJ BANCI, Predlagatelj Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista, prvo čitanje, P. Z. br. 194;
9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SPRJEČAVANJU PRANJA NOVCA I FINANCIRANJA TERORIZMA, drugo čitanje, P.Z.E. br.128;
10. PRIJEDLOG ZAKONA O FINANCIRANJU JEDINICA LOKALNE I PODRUČNE (REGIONALNE) SAMOUPRAVE, prvo čitanje, P.Z. br. 200;
11. PRIJEDLOG NACIONALNE STRATEGIJE RAZVOJNE SURADNJE REPUBLIKE HRVATSKE ZA RAZDOBLJE OD 2017. DO 2021. GODINE;
12. PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU ODBORA ZA NAGRADU ZA PROMICANJE PRAVA DJETETA, Predlagatelj: Odbor za obitelj, mlade i sport;
13. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI KAZNENOG ZAKONA, Predlagatelj: Klub zastupnika IDS-a, PGS-a i LRI-a prvo čitanje, P.Z. br. 201

Dana 6. listopada 2017. godine, dnevni red dopunjen je sljedećim točkama:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O NADZORU I OZNAČIVANJU PREDMETA OD PLEMENITIH KOVINA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 202;
2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE KOSOVA O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA I SPRJEČAVANJU IZBJEGAVANJA PLAĆANJA POREZA NA DOHODAK I NA IMOVINU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 203;
3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE UJEDINJENIH ARAPSKIH EMIRATA O ZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 204;
4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SUSTAVU DOMOVINSKE SIGURNOSTI, drugo čitanje, P.Z. br. 149;
5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SIGURNOSNOJ ZAŠTITI POMORSKIH BRODOVA I LUKA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 143;

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O HRVATSKOJ NARODNOJ BANCI, Predlagatelj: zastupnik Ivan Lovrinović, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 205

Dana 13. listopada 2017. godine, dnevni red dopunjen je sljedećim točkama:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE RUMUNJSKE O UZAJAMNOJ ZAŠTITI KLASIFICIRANIH PODATAKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 207;
2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O DRŽAVNOM UREDU ZA REVIZIJU, predlagatelj: zastupnik Ivan Lovrinović, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 206;
3. PRIJEDLOG ZAKONA O PRUŽANJU USLUGA U TURIZMU, prvo čitanje, P.Z.E. br. 209;
4. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O OBVEZNIH ODNOSIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 208;
5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZEMLJIŠNIM KNJIGAMA, drugo čitanje, P.Z. br. 156;
6. IZVJEŠĆE O PROVEDBI NACIONALNE STRATEGIJE I AKCIJSKOG PLANA SUZBIJANJA ZLOUPORABE DROGA U REPUBLICI HRVATSKOJ ZA 2016. GODINU;
7. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SUZBIJANJU ZLOUPORABE DROGA, Predlagatelj: Klub zastupnika Živog zida i SNAGA-e, prvo čitanje, P.Z. br.210;
8. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ZAMJENIKA PRAVOBRANITELJICE ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA, Predlagatelj: Pravobraniteljica za ravnopravnost spolova

Dana 18. listopada 2017. godine, dnevni red dopunjen je sljedećom točkom:

- PRIJEDLOG ZA POKRETANJE PITANJA POVJERENJA NADI MURGANIĆ, MINISTRICI ZA DEMOGRAFIJU, OBITELJ, MLADE I SOCIJALNU POLITIKU, Predlagatelj 33 zastupnika Hrvatskoga sabora

Za sjednicu je utvrđen sljedeći

DNEVNI RED

1. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O DRŽAVNIM POTPORAMA ZA 2014. GODINU;
2. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O DRŽAVNIM POTPORAMA ZA 2015. GODINU;
3. IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ REVIZIJI UČINKOVITOSTI SUSTAVA JAVNE NABAVE U TRGOVAČKIM DRUŠTVIMA, Podnositelj: Državni ured za reviziju;
4. IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ REVIZIJI UČINKOVITOSTI NABAVE I PRAVILNOSTI KORIŠTENJA SLUŽBENIH VOZILA PRORAČUNSKIH KORISNIKA DRŽAVNOG PRORAČUNA, Podnositelj: Državni ured za reviziju;
5. IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ REVIZIJI UČINKOVITOSTI GOSPODARENJA MINERALNIM SIROVINAMA, Podnositelj: Državni ured za reviziju;
6. IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ REVIZIJI UČINKOVITOSTI RADA NADZORNIH ODBORA TRGOVAČKIH DRUŠTAVA U VLASNIŠTVU JEDINICA LOKALNE I PODRUČNE (REGIONALNE) SAMOUPRAVE, podnositelj: Državni ured za reviziju;
7. IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ REVIZIJI UČINKOVITOSTI UTJECAJA PROGRAMSKE INICIJATIVE JASPERS NA PODNESENE PROJEKTNE PRIJEDLOGE REPUBLIKE HRVATSKE ZA SUFINANCIRANJE IZ FONDOVA EUROPSKE UNIJE, Podnositelj: Državni ured za reviziju;
8. IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ FINANCIJSKOJ REVIZIJI POLITIČKIH STRANAKA, NEZAVISNIH ZASTUPNIKA I ČLANOVA PREDSTAVNIČKIH TIJELA JEDINICA LOKALNE I PODRUČNE /REGIONALNE/ SAMOUPRAVE IZABRANIH S LISTE GRUPE BIRAČA ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Državni ured za reviziju;
9. IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNOG UREDA ZA REVIZIJU ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Državni ured za reviziju;
- 10.a/ PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANICE DRŽAVNE KOMISIJE ZA KONTROLU POSTUPAKA JAVNE NABAVE;
b/ PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANICE DRŽAVNE KOMISIJE ZA KONTROLU POSTUPAKA JAVNE NABAVE;
11. PRIJEDLOG ZAKONA O REVIZIJI, prvo čitanje, P.Z.E. br. 172;

12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O STAMBENOM POTROŠAČKOM KREDITIRANJU, drugo čitanje, P.Z.E. br. 120;
13. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O KREDITNIM INSTITUCIJAMA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 176;
14. PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBE /EU/ 2015/2365 O TRANSPARENTNOSTI TRANSAKCIJA FINANCIRANJA VRIJEDNOSNIH PAPIRA I PONOVDNE UPORABE, prvo čitanje, P.Z.E. br. 175;
15. PRIJEDLOG ZAKONA O OBAVLJANJU GEODETSKE DJELATNOSTI, prvo čitanje, P.Z.E. br. 169;
16. PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOJ POLJOPRIVREDNO-ŠUMARSKOJ SAVJETODAVNOJ SLUŽBI, prvo čitanje, P.Z.E. br. 168;
17. PRIJEDLOG ZAKONA O POLJOPRIVREDNOM ZEMLJIŠTU, prvo čitanje, P.Z. br. 178;
18. PRIJEDLOG ZAKONA O AKVAKULTURI, prvo čitanje, P.Z.E. br. 177;
19. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI ŽIVOTINJA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 147;
20. PRIJEDLOG ZAKONA O SPRJEČAVANJU UNOŠENJA I ŠIRENJA STRANIH TE INVAZIVNIH STRANIH VRSTA I UPRAVLJANJU NJIMA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 173;
21. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI PRIRODE, prvo čitanje, P.Z.E. br. 171;
22. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA O ZAŠTITI SREDOZEMNOG MORA OD ONEČIŠĆENJA KOJE PROIZLAZI IZ ISTRAŽIVANJA I ISKORIŠTVANJA EPIKONTINENTALNOG POJASA, MORSKOG DNA I MORSKOG PODZEMLJA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 181;
23. IZVJEŠĆA MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA;
24. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA;
25. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA KAZNENOG ZAKONA, drugo čitanje, P.Z. br. 181;
26. PRIJEDLOG ZAKONA O HRVTSKIM BRANITELJIMA IZ DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVIMA JIHOVIH OBITELJI, prvo čitanje, P.Z. br. 174;

27. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRVOSUDNOJ SURADNJI U KAZNENIM STVARIMA S DRŽAVAMA ČLANICAMA EUROPSKE UNIJE, drugo čitanje, P.Z.E. br. 146;
28. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O MEĐUNARODNOM PRIVATNOM PRAVU, drugo čitanje, P.Z. br. 141;
29. PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTAKU VAŽENJA ZAKONA O UMIROVLJENIČKOM FONDU, prvo čitanje, P.Z. br. 191;
30. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O EUROPSKIM RADNIČKIM VIJEĆIMA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 187;
31. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O RADU, prvo čitanje, P.Z.E. br. 185;
32. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PROFESIONALNOJ REHABILITACIJI I ZAPOSŁJAVANJU OSOBA S INVALIDITETOM, prvo čitanje, P.Z.E. br. 170;
33. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PREKOGRANIČNOJ PROVEDBI ODLUKA O NOVČANOJ KAZNI U PODRUČJU UPUĆIVANJA RADNIKA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 130;
34. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O LOKALNIM POREZIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 192;
35. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ADMINISTRATIVNOJ SURADNJI U PODRUČJU POREZA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 184;
36. PRIJEDLOG ZAKONA O ALTERNATIVNIM INVESTICIJSKIM FONDOVIMA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 183;
37. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA BR. 15 KOJIM SE MIJENJA I DOPUNJUJE KONVENCIJA ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I TEMELJNIH SLOBODA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 180;
38. PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBE /EU/ 2015/2283 EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA OD 25. STUDENOGA 2015. O NOVOJ HRANI, prvo čitanje, P.Z.E. br. 186;
39. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O RADIOLOŠKOJ I NUKLEARNOJ SIGURNOSTI, prvo čitanje, P.Z.E. br. 179;
40. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI OKOLIŠA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 182;
41. PRIJEDLOG ZAKONA O SUSTAVU STRATEŠKOG PLANIRANJA I UPRAVLJANJA RAZVOJEM REPUBLIKE HRVATSKE, prvo čitanje, P.Z. br. 189;

42. PRIJEDLOG ZAKONA O UPRAVNOJ INSPEKCIJI, prvo čitanje, P.Z. br. 188;
43. PRIJEDLOG ZAKONA O DRVENASTIM KULTURAMA KRATKIH OPHODNJI, prvo čitanje, P.Z. br. 190;
44. PRIJEDLOG STRATEGIJE PROSTORNOG RAZVOJA REPUBLIKE HRVATSKE;
45. GODIŠNJE IZVJEŠĆE FINANCIJSKE AGENCIJE ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Financijska agencija;
46. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU UMIROVLJENIČKOG FONDA OD 1. SIJEČNJA 2016. DO 31.PROSINCA 2016, Podnositelj: Upravni odbor Umirovljeničkog fonda;
47. IZVJEŠĆE O RADU HRVATSKE ENERGETSKE REGULATORNE AGENCIJE ZA 2016. GODINU I IZVJEŠĆE O OSTVARENJU PRORAČUNA HRVATSKE ENERGETSKE REGULATORNE AGENCIJE ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Hrvatska energetska regulatorna agencija;
48. IZVJEŠĆE O RADU PROBACIJSKE SLUŽBE ZA 2016. GODINU;
49. IZVJEŠĆE O RADU PRAVOBRANITELJICE ZA OSOBE S INVALIDITETOM ZA 2016. GODINU, Podnositeljica pravobraniteljica za osobe s invaliditetom;
50. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU AGENCIJE ZA ZAŠTITU TRŽIŠNOG NATJECANJA ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja;
51. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU AGENCIJE ZA ZAŠTITU TRŽIŠNOG NATJECANJA ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja;
52. IZVJEŠĆE O RADU ODBORA ZA PREDSTAVKE I PRITUŽBE ZA 2016. GODINU, Predlagatelj: Odbor za predstavke i pritužbe;
53. GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE AGENCIJE ZA MALO GOSPODARSTVO, INOVACIJE I INVESTICIJE /HAMAG-BICRO/ ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije;
54. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANICE NACIONALNOG VIJEĆA ZA ZNANOST, VISOKO OBRAZOVANJE I TEHNOLOŠKI RAZVOJ;
- 55.a/ PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU POTPREDSJEDNIKA I DIJELA ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA HRVATSKO MEMORIJALNO-DOKUMENTACIJSKOG CENTRA DOMOVINSKOG RATA,
b/ PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU POTPREDSJEDNIKA I DIJELA ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA HRVATSKO MEMORIJALNO-DOKUMENTACIJSKOG CENTRA DOMORIVNSKOG RATA;

56. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SUZBIJANJU ZLOUPORABA DROGA, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, prvo čitanje, P.Z. br. 82;
57. PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU ODBORA ZA NAGRADU ZA PROMICANJE PRAVA DJETETA, Predlagatelj: Odbor za obitelj, mlade i sport;
58. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNE KOMISIJE ZA KONTROLU POSTUPAKA JAVNE NABAVE ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave;
59. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O TRŽIŠTU NAFTE I NAFTNIH DERIVATA, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 96;
60. PRIJEDLOG ZAKONA O FINANCIRANJU JEDINICA LOKALNE I PODRUČNE /REGIONALNE/ SAMOUPRAVE, prvo čitanje, P.Z. br. 200;
61. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SPRJEČAVANJU PRANJA NOVCA I FINANCIRANJA TERORIZMA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 128;
62. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SIGURNOSTI PROMETA NA CESTAMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 196;
63. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA STEČAJNOG ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 197;
64. IZVJEŠĆE O UČINCIMA PROVEDBE ZAKONA O OTOCIMA U 2014. I 2015. GODINI;
65. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O PODRUČJIMA POSEBNE DRŽAVNE SKRBI, Predlagatelj: Darinko Dumbović, prvo čitanje, P.Z. br. 38;
66. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O REGULACIJI TRŽIŠTA ŽELJEZNIČKIH USLUGA I ZAŠTITI PRAVA PUTNIKA U ŽELJEZNIČKOM PRIJEVOZU, drugo čitanje, P.Z.E. br. 153;
67. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O VODI ZA LJUDSKU POTROŠNJU, drugo čitanje, P.Z.E. br. 155;
68. PRIJEDLOG ZAKONA O OVLAŠTI VLADE REPUBLIKE HRVATSKE DA UREDBAMA UREĐUJE POJEDINA PITANJA IZ DJELOKRUGA HRVATSKOGA SABORA, prvo čitanje, P.Z. br. 199;
69. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O GRAĐEVNIM PROIZVODIMA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 198;
70. IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ FINACIJSKOJ REVIZIJI VATROGASNIH ORGANIZACIJA, Podnositelj: Državni ured za reviziju;

71. IZVJEŠĆE O RADU AGENCIJE ZA ZAŠTITU OSOBNIH PODATAKA ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Agencija za zaštitu osobnih podataka;
72. PRIJEDLOG ZAKONA O KVALITETI I LOGISTICI U ZDRAVSTVU, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, prvo čitanje, P.Z. br. 81;
73. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU HRVATSKE REGULATORNE AGENCIJE ZA MREŽNE DJELATNOSTI ZA 2016. Podnositelj: Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti /HAKOM/;
74. GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE ZAKLADE ZA ZNANOST ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Hrvatska zaklada za znanost;
75. PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOJ GOSPODARSKOJ KOMORI, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, prvo čitanje, P.Z. br. 115;
76. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O NADZORU I OZNAČIVANJU PREDMETA OD PLEMENITIH KOVINA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 202;
77. GODIŠNJE IZVJEŠĆE VLADE REPUBLIKE HRVATSKE;
78. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SIGURNOSNOJ ZAŠTITI POMORSKIH BRODOVA I LUKA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 143;
79. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE KOSOVA O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA I SPRJEČAVANJU IZBJEGAVANJA PLAĆANJA POREZA NA DOHODAK I NA IMOVINU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 203;
80. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE4 UJEDINJENIH ARAPSKIH EMIRATA O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 204;
81. IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ FINACIJSKOJ REVIZIJI ŽUPANIJSKIH UPRAVA ZA CESTE ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Državni ured za reviziju;
82. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SUSTAVU DOMOVINSKE SIGURNOSTI, drugo čitanje, P.Z. br. 149;
83. PRIJEDLOG NACIONALNE STRATEGIJE RAZVOJNE SURADNJE REPUBLIKE HRVATSKE ZA RAZDOBLJE OD 2017. DO 2021. GODINE;
83. GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU NACIONALNE ZAKLADE ZA RAZVOJ CIVILNOGA DRUŠTVA ZA 2015. GODINU
podnositelj: Upravni odbor Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva

- 84.. GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU NACIONALNE ZAKLADE ZA RAZVOJ CIVILNOGA DRUŠTVA ZA 2016 GODINU
podnositelj: Upravni odbor Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva
85. IZVJEŠĆE O RADU I POSLOVANJU HRVATSKOG ZAVODA ZA MIROVINSKO OSIGURANJE ZA 2016., Podnositelj: Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje;
86. IZVJEŠĆE O RADU NACIONALNOG VIJEĆA ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Nacionalno vijeće za razvoj ljudskih potencijala;
87. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI POTROŠAČA, Predlagatelj: zastupnik Goran Aleksić, prvo čitanje, P.Z. br. 167;
88. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI STRATEGIJE I ZAKONA O ODNOSIMA REPUBLIKE HRVATSKE S HRVATIMA IZVAN REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Središnji državni ured za Hrvate izvan Republike Hrvatske;
89. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O ZAŠTITI PUČANSTVA OD ZARAZNIH BOLESTI, Predlagatelj: Klub zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, prvo čitanje, P.Z. br. 103;
90. PRIJEDLOG NACIONALNE STRATEGIJE RAZVOJEN SURADNJE REPUBLIKE HRVATSKE ZA RAZDOBLJE OD 2017. DO 2021. GODINE;
91. IZVJEŠĆE O RADU POVJERENSTVA ZA ODLUČIVANJE O SUKOBU INTERESA ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa;
92. IZVJEŠĆE PUČKE PRAVOBRANITELJICE ZA 2016. GODINU, Podnositeljica: Pučka pravobraniteljica;
93. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ZAMJENIKA PRAVOBRANITELJICE ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA, Predlagatelj: Pravobraniteljica za ravnopravnost spolova;
94. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O OBVEZIM ODNOSIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 208;
95. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZEMLJIŠNIM KNJIGAMA, drugo čitanje, P.Z. br. 156;
96. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE RUMUNJSKE O UZAJAMNOJ ZAŠTITI KLASIFICIRANIH PODATAKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 207;

97. IZVJEŠĆE PREDSEDNIKA VRHOVNOG SUDA REPUBLIKE HRVATSKE O STANJU SUDBENE VLASTI ZA 2015. GODINU, Podnositelj: predsjednik Vrhovnog suda Republike Hrvatske;
98. IZVJEŠĆE PREDSEDNIKA VRHOVNOG SUDA REPUBLIKE HRVATSKE O STANJU SUDBENE VLASTI ZA 2016. GODINU, Podnositelj: predsjednik Vrhovnog suda Republike Hrvatske;
99. IZVJEŠĆE O RADU HRVATSKOG MEMORIJALNO-DOKUMENTACIJSKOG CENTRA DOMOVINSKOG RATA ZA 2016., Podnositelj, Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata

TOČKE O KOJIMA NIJE PROVEDENA RASPRAVA NA 5. SJEDNICI HRVATSKOGA SABORA

100. PRIJEDLOG ZAKONA O PRUŽANJU USLUGA U TURIZMU, prvo čitanje, P.Z.E. br. 209;
101. POLUGODIŠNJA INFORMACIJA O FINANCIJSKOM STANJU, STUPNJU OSTVARENJA STABILNOSTI CIJENA I PROVEDBI MONETARNE POLITIKE ZA PRVO POLUGODIŠTE 2016., podnositelj: Hrvatska narodna banka;
102. POLUGODIŠNJA INFORMACIJA O FINANCIJSKOM STANJU, STUPNJU OSTVARENJA STABILNOSTI CIJENA I PROVEDBI MONETARNE POLITIKE ZA DRUGO POLUGODIŠTE 2016., podnositelj: Hrvatska narodna banka;
103. PRIJEDLOG ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA IMOVINU KREDITNIH INSTITUCIJA, Predlagatelj: Klub zastupnika Živi zid i SNAGA-e, prvo čitanje, P.Z. br. 148;
104. IZVJEŠĆE MINISTRA UNUTARNJIH POSLOVA O OBAVLJANJU POLICIJSKIH POSLOVA U 2015. GODNI, Podnositelj: ministar unutarnjih poslova;
105. IZVJEŠĆE MINISTRA UNUTARNJIH POSLOVA O OBAVLJANJU POLICIJSKIH POSLOVA U 2016. GODNI, Podnositelj: ministar unutarnjih poslova;
106. PRIJEDLOG POLUGODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA PRVO POLUGODIŠTE 2017. GODINE I PRIJEDLOG POLUGODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O PRIMJENI FISKALNIH PRAVILA ZA PRVO POLUGODIŠTE 2017. GODINE;
107. IZVJEŠĆE O PROVEDBI NACIONALNE STRATEGIJE I AKCIJSKOG PLANA SUZBIJANJA ZLOUPORABE DROGA U REPUBLICI HRVATSKOJ ZA 2016. GODINU;

- 108a/ PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DIJELA ČLANOVA NACIONALNOG VIJEĆA ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA;
 b/ PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU DIJELA ČLANOVA NACIONALNOG VIJEĆA ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA;
- 109a/ PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DIJELA ČLANOVA NACIONALNOG VIJEĆA ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA;
 b/ PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU DIJELA ČLANOVA NACIONALNOG VIJEĆA ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA;
110. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O IZBORIMA ZASTUPNIKA U HRVATSKI SABOR, Predlagatelj: Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista, drugo čitanje, P.Z. br. 11;
111. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O NASTAVKU ISPLATE DOKUPLJENIH MIROVINA, Predlagatelj: Klub nezavisnih zastupnika i HSU-a i Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 158;
112. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNAMA ZAKONA O HRVATSKOJ NARODNOJ BANCI, Predlagatelj: Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista, prvo čitanje, P.Z. br. 194;
113. GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE AGENCIJE ZA NADZOR FINACIJSKIH USLUGA ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga;
114. GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE AGENCIJE ZA NADZOR FINACIJSKIH USLUGA ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga;
115. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNOG ODVJETNIŠTVA ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Državno odvjetništvo Republike Hrvatske;
116. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNOG ODVJETNIŠTVA ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Državno odvjetništvo Republike Hrvatske;
117. PRIJEDLOG ODLUKE O NEDAVANJU VJERODOSTOJNOG TUMAČENJA ČLANKA 42. STAVKA 3. ZAKONA O IZBORIMA ZASTUPNIKA U HRVATSKI SABOR /"NARODNE NOVINE", BR. 116/99., 109/00. – VJERODOSTOJNO TUMAČENJE, 53/03., 167/03. – ODLUKA O NEDAVANJU VJERODOSTOJNOG TUMAČENJA, 44/06. – ZAKON O DRŽAVNOM IZBORNOM POVJERENSTVU REPUBLIKE HRVATSKE, 19/07., 20/09. – VJERODOSTOJNO TUMAČENJE, 145/10., 24/11. – ZAKONA O FINANCIRANJU POLITIČKIH AKTIVNOSTI I IZBORNE PROMIDŽBE, 93/11. – ODLUKA USTAVNOG SUDA REPUBLIKE HRVATSKE i 120/11. – PROČIŠĆENI TEKST, 19/15., 104/15. – ODLUKA USTAVNOG SUDA REPUBLIKE HRVATSKE/, Predlagatelj: Odbor za zakonodavstvo;

118. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE VIJEĆA EUROPE O SPREČAVANJU I BORBI PROTIV NASILJA NAD ŽENAMA I NASILJA U OBITELJI, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 105;
119. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O DODATKU NA MIROVINE OSTVARENE PREMA ZAKONU O MIROVINSKOM OSIGURANJU, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 195;
120. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POTROŠAČKOM KREDITIRANJU, Predlagatelj: zastupnik Goran Aleksić, prvo čitanje, P.Z. br. 166;
121. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI KAZNENOG ZAKONA, Predlagatelj: Klub zastupnika IDS-a, PGS-a i LRI-a, prvo čitanje, P.Z. br. 201;
122. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O HRVATSKOJ NARODNOJ BANCI, Predlagatelj: zastupnik prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 205;
123. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O DRŽAVNOM UREDU ZA REVIZIJU, Predlagatelj: zastupnik prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 206;
124. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SUZBIJANJU ZLOUPORABE DROGA, Predlagatelj: Klub zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, prvo čitanje, P.Z. 210;
- 125.a/ PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU PREDsjedNICE I DIJELA ČLANOVA NACIONALNOG VIJEĆA ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE;
b/ PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDsjedNIKA I DIJELA ČLANOVA NACIONALNOG VIJEĆA ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE;
- 126.a/ PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU PREDsjedNIKA I ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA AGENCIJE ZA ZNANOST I VISOKO OBRAZOVANJE
b/ PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDsjedNICE I ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA AGENCIJE ZA ZNANOST I VISOKO OBRAZOVANJE;
127. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDsjedNIKA I ŠEST ČLANOVA VIJEĆA ZA GRAĐANSKI NADZOR SIGURNOSNO-OBAVJEŠTAJNIH AGENCIJA, Predlagatelj: Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost;
128. IZVJEŠĆE O RADU PRAVOBRANITELJICE ZA DJECU ZA 2016. GODINU – SAŽETAK, Podnositeljica: Pravobraniteljica za djecu;
129. INTERPELACIJA O RADU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE RADI POSTUPANJA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE VEZANIH UZ NAJAVLJENU RENACIONALIZACIJU INA-E I PRIVATIZACIJU 25 POSTO MANJE JEDNE DIONICE HEP-A, Podnositelj: 19 zastupnika u Hrvatskome saboru;

130. INTERPELACIJA O RADU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE RADI NEČINJENJA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE U VEZI S UČESTALOM ZLOUPORABOM USTAŠKOG POZDRAVA „ZA DOM SPREMNI“, Podnositelj: 28 zastupnika Kluba zastupnika SDP-a;
131. IZVJEŠĆE O RADU ODBORA ZA ETIKU U ZNANOSTI I VISOKOM OBRAZOVANJU U 2016. GODINI, Podnositelj: Odbor za etiku u znanosti i visokom obrazovanju;
132. PRIJEDLOG ZAKLJUČAKA O IZMJENI UREDBE O NAKNADI ZA ISTRAŽIVANJE I EKSPLOATACIJU UGLJIKOVODIKA, Predlagatelj: klub zastupnika HSS-a;
133. PROGRAMSKO I FINANCIJSKO IZVJEŠĆE HRVATSKOG OLIMPIJSKOG ODBORA ZA 2014. GODINU, Podnositelj: Hrvatski olimpijski odbor;
134. PROGRAMSKO I FINANCIJSKO IZVJEŠĆE HRVATSKOG OLIMPIJSKOG ODBORA ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Hrvatski olimpijski odbor;
135. PROGRAMSKO I FINANCIJSKO IZVJEŠĆE HRVATSKOG OLIMPIJSKOG ODBORA ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Hrvatski olimpijski odbor;
136. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU FONDA HRVATSKIH BRANITELJA IZ DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI ZA 2015. GODINU podnositelj: Fond hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji
137. IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE I AGENCIJE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE ZA 2014. GODINU, Podnositelj; Agencija za elektroničke medije;
138. IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE I AGENCIJE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE ZA 2015. GODINU, Podnositelj; Agencija za elektroničke medije;
139. IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG VIJEĆA HINE ZA 2014. GODINU, Podnositelj: Hrvatska izvještajna novinska agencija;
140. IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG VIJEĆA HINE ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Hrvatska izvještajna novinska agencija;
141. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU HRVATSKE RADIOTELEVIZIJE ZA 2014. GODINU, Podnositelj: Glavni ravnatelj Hrvatske radiotelevizije;
142. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU HRVATSKE RADIOTELEVIZIJE ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Glavni ravnatelj Hrvatske radiotelevizije;

143. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU NADZORNOG ODBORA HRT-a TE PROVEDBI NADZORA ZAKONITOSTI RADA I POSLOVANJA HRT-a ZA RAZDOBLJE 1. SIJEČNJA 2015. DO 31. PROSINCA 2015., podnositelj: Nadzorni odbor Hrvatske radiotelevizije;
144. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU NADZORNOG ODBORA HRT-a TE PROVEDBI NADZORA ZAKONITOSTI RADA I POSLOVANJA HRT-a ZA RAZDOBLJE 1. SIJEČNJA 2016. DO 31. PROSINCA 2016., podnositelj: Nadzorni odbor Hrvatske radiotelevizije;
145. IZVJEŠĆE O RADU PROGRAMSKOG VIJEĆA HRT-a I O PROVEDBI PROGRAMSKIH NAČELA I OBVEZA HRT-a UTVRĐENIH ZAKONOM O HRT-u I UGOVOROM IZMEĐU HRVATSKE RADIOTELEVIZIJE I VLADE REPUBLIKE HRVATSKE ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA 2015. DO 31. PROSINCA 2015. GODINE, podnositelj: Programsko vijeće HRT-a;
146. IZVJEŠĆE O RADU PROGRAMSKOG VIJEĆA HRT-a I O PROVEDBI PROGRAMSKIH NAČELA I OBVEZA HRT-a UTVRĐENIH ZAKONOM O HRT-u I UGOVOROM IZMEĐU HRVATSKE RADIOTELEVIZIJE I VLADE REPUBLIKE HRVATSKE ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA 2016. DO 31. PROSINCA 2016. GODINE, podnositelj: Programsko vijeće HRT-a;

AKTUALNO PRIJEPODNE

Zastupnik Davor Bernardić, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi poslovanja u Agrokoru.

Odgovorio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Gordan Maras, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi aktualne političke situacije u Republici Hrvatskoj.

Odgovorio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik dr. sc. Siniša Hajdaš Dončić, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi položaja Republike Hrvatske u Europskoj uniji.

Odgovorio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnica Dragana Jeckov, postavila je pitanje prof. dr. sc. Blaženki Divjak, ministrici znanosti i obrazovanja u svezi problema registracije manjinskih škola.

Odgovorila ministrica znanosti i obrazovanja.

Zastupnik Mato Čičak, postavio je pitanje dr. sc. Zdravku Mariću, ministru financija u svezi porezne reforme.

Odgovorio je ministar financija.

Zastupnik Ante Babić, postavio je pitanje Nadi Murganić, ministrici za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku u svezi projekta osiguranja prehrane za djecu osnovnih škola u riziku od siromaštva putem Projekta FEAD odnosno Europskog fonda za najpotrebitije.

Odgovorila je ministrica za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.

Zastupnik Ante Bačić, postavio je pitanje Damiru Krstičeviću, potpredsjedniku Vlade Republike Hrvatske i ministru obrane u svezi sustava domovinske sigurnosti.

Odgovorio je potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar obrane.

Zastupnica Sabina Glasovac, postavila je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi broja državnih tajnika i pomoćnika ministra u Ministarstvu znanosti i obrazovanja.

Odgovorio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Davor Ivo Stier, postavio je pitanje mr. sc. Mariji Pejčinović Burić, potpredsjednici Vlade Republike Hrvatske i ministrici vanjskih i europskih poslova u svezi ulaska Hrvatske u Schengen.

Odgovorila je potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske i ministrica vanjskih i europskih poslova.

Zastupnik Boris Miletić, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi odnosa Vlade Republike Hrvatske prema državnoj imovini, povezano sa gospodarstvom na području Istre.

Odgovorio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Vedran Babić, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi broja zaposlenih u Republici Hrvatskoj.

Odgovorio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Domagoj Hajduković, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi otkupa dionica INA-e od MOL-a.

Odgovorio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik zatražio odgovor u pisanom obliku.

Zastupnica Anka Mrak-Taritaš, postavila je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi aktualne političke i gospodarske situacije u Republici Hrvatskoj.

Odgovorio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Branko Hrg, postavio je pitanje Olegu Butkoviću, ministru mora, prometa i infrastrukture u svezi izgradnje pristupne ceste Križevci-Koprivnica.

Odgovorio je ministar mora, prometa i infrastrukture.

Zastupnik Željko Jovanović, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi odnosa i podmićivanja novinara od strane visokih državnih dužnosnika te o prestanka emitiranja emisije „Hrvatska uživo“.

Odgovorio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi ukidanja drugog stupa mirovinskog osiguranja.

Odgovorio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Davor Miličević, postavio je pitanje Draženu Bošnjakoviću, ministru pravosuđa u svezi spajanja zemljišnih knjiga i katastra.

Odgovorio je ministar pravosuđa.

Zastupnik Tomislav Lipošćak, postavio je pitanje Tomislavu Tolušiću, ministru poljoprivrede u svezi korištenja sredstava iz europskih fondova.

Odgovorio je ministar poljoprivrede.

Zastupnik Božo Petrov, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi koncerna Agrokor.

Odgovorio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske

Zastupnica Marijana Balić postavila je pitanje Gabrijeli Žalac, ministrici regionalnog razvoja i fondova EU-a u svezi ravnomjernog regionalnog razvoja u Republici Hrvatskoj.

Odgovorila je ministrica regionalnog razvoja i fondova EU-a

Zastupnik Joško Klisović postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi protivljenja Mađarske o ulasku Hrvatske u članstvo OECD-a.

Odgovorio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik je zatražio i pisani odgovor.

Zastupnik Ivan Vilibor Sinčić postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi porezne reforme, tj. poreza na nekretnine.

Odgovorio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Branko Bačić postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi daljnje realizacije izgradnje Pelješkog mosta.

Odgovorio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Stevo Culej postavio je pitanje Tomi Medvedu, ministru hrvatskih branitelja, koji su rezultati ostvareni u traženju zatočenih i nestalih u Domovinskom ratu u mandatu ove Vlade.

Odgovorio je ministar obrane.

Zastupnik Marko Vučetić postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi reforme obrazovanja.

Odgovorio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Mario Habek postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi poskupljenja vode.

Odgovorio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik je zatražio i pisani odgovor.

Zastupnik Mladen Karlić postavio je pitanje prof. dr. sc. Milanu Kujundžiću, ministru zdravstva u svezi projekta prioriternih lista čekanja.

Odgovorio je ministar zdravstva.

Zastupnica Dragica Roščić postavila je pitanje dr. sc. Goranu Mariću, ministru državne imovine u svezi provedbe Plana upravljanja državnom imovinom za razdoblje 2017.-2019. godine.

Odgovorio je ministar državne imovine.

Zastupnik Kažimir Varga postavio je pitanje dr. sc. Goranu Mariću, ministru državne imovine u svezi koncesijskog ugovora otoka Smokvice.

Odgovorio je ministar državne imovine.

Zastupnik Marijan Kustić postavio je pitanje dr. sc. Davoru Božinoviću, ministru unutarnjih poslova u svezi mnogobrojnih požara ovoga ljeta.

Odgovorio je ministar unutarnjih poslova.

Zastupnik Domagoj Mikulić postavio je pitanje Lovri Kuševiću, ministru uprave u svezi izmjena i dopuna Zakona o lokalnoj i područnoj upravi.

Odgovorio je ministar uprave.

Zastupnica Marija Puh postavila je pitanje prof. dr. sc. Blaženki Divjak, ministrici znanosti i obrazovanja u svezi uvođenja informatike kao obaveznog predmeta.

Odgovorila je ministrica znanosti i obrazovanja.

Miro Bulj postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi uklanjanja spomenika s neprimjerenim natpisima na području Republike Hrvatske.

Odgovorio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Krešo Beljak postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi inicijative tri mora Baltik-Jadran-Crno more.

Odgovorio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnica Bernarda Topolko postavila je pitanje Predragu Štromaru, potpredsjedniku Vlade i ministru graditeljstva i prostornog uređenja u svezi subvencioniranja stambenih kredita.

Odgovorio je potpredsjednik Vlade i ministar graditeljstva i prostornog uređenja.

Zastupnik Tomislav Panenić postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi ekonomske razvojne politike.

Odgovorio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnica Sanja Putica postavila je pitanje mr. sc. Marku Paviću, ministru rada i mirovinskoga sustava u svezi politike zapošljavanja.

Odgovorio je ministar rada i mirovinskoga sustava.

Zastupnik dr. sc. Zlatko Hasanbegović postavio je pitanje dr. sc. Nini Obuljen Koržinek, ministrici kulture u svezi imenovanja Ivice Buljana ravnateljem Drame HNK-a.

Odgovorila je ministrica kulture.

Zastupnik je zatražio i pisani odgovor.

1. **GODIŠNJE IZVJEŠĆE O DRŽAVNIM POTPORAMA ZA 2014. GODINU**
2. **GODIŠNJE IZVJEŠĆE O DRŽAVNIM POTPORAMA ZA 2015. GODINU**

O navedenim izvješćima provedena je objedinjena rasprava.

Podnositelj akata je Vlada Republike Hrvatske na temelju članka 17. Zakona o državnim potporama.

Raspravu je proveo Odbor za financije i državni proračun.

Predstavnik predlagatelja Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija dodatno je obrazložio prijedloge.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Stjepan Čuraj, u ime Kluba zastupnika HNS-a, Marijana Balić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Branko Grčić, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija.

Za replike su se javili zastupnici: Stjepan Čuraj, Miro Bulj, Branko Hrg, Tomislav Panenić, Ivan Šuker, prof. dr. sc. Branko Grčić i Grozdana Perić.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O DRŽAVNIM POTPORAMA ZA 2014. GODINU

Hrvatski sabor je većinom glasova /111 „za“, 10 „protiv“, 2 „suzdržana“/, sukladno prijedlogu Odbora za financije i državni proračun, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Godišnje izvješće o državnim potporama za 2014. godinu.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O DRŽAVNIM POTPORAMA ZA 2015. GODINU

Hrvatski sabor je većinom glasova /109 „za“, 10 „protiv“, 2 „suzdržana“/, sukladno prijedlogu Odbora za financije i državni proračun, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Godišnje izvješće o državnim potporama za 2015. godinu.

3. **IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ REVIZIJI UČINKOVITOSTI SUSTAVA JAVNE NABAVE U TRGOVAČKIM DRUŠTVIMA, Podnositelj: Državni ured za reviziju**
4. **IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ REVIZIJI UČINKOVITOSTI NABAVE I PRAVILNOSTI KORIŠTENJA SLUŽBENIH VOZILA PRORAČUNSKIH KORISNIKA DRŽAVNOG PRORAČUNA, Podnositelj: Državni ured za reviziju**
5. **IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ REVIZIJI UČINKOVITOSTI GOSPODARENJA MINERALNIM SIROVINAMA, Podnositelj: Državni ured za reviziju**
6. **IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ REVIZIJI UČINKOVITOSTI RADA NADZORNIH ODBORA TRGOVAČKIH DRUŠTAVA U VLASNIŠTVU JEDINICA LOKALNE I PODRUČNE (REGIONALNE) SAMOUPRAVE, podnositelj: Državni ured za reviziju**
7. **IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ REVIZIJI UČINKOVITOSTI UTJECAJA PROGRAMSKE INICIJATIVE JASPERS NA PODNESENE PROJEKTNE PRIJEDLOGE REPUBLIKE HRVATSKE ZA SUFINANCIRANJE IZ FONDOVA EUROPSKE UNIJE, Podnositelj: Državni ured za reviziju**

Hrvatski sabor je na prijedlog Kluba zastupnika HDZ-a i Kluba zastupnika SDP-a objedinio raspravu o navedenim točkama.

Podnositelj izvješća je Državni ured za reviziju, na temelju članka 9. Zakona o Državnom uredu za reviziju.

Raspravu su proveli: Odbor za financije i državni proračun, Odbor za zaštitu okoliša i prirode i Odbor za regionalni razvoj i fondove europske unije.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoja mišljenja.

Predstavnik predlagatelja Ivan Klešić, glavni državni revizor, dodatno je obrazložio izvješća.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Panenić i prof. dr. sc. Slaven Dobrović, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Ivan Šuker, dr. sc. Andrija Mikulić i Darko Horvat, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Anka Mrak Taritaš, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Miro Bulj, Dragica Roščić, dr. sc. Andrija Mikulić i Tomislav Žagar.

Za replike su se javili zastupnici: Tomislav Žagar, Miro Bulj, dr. sc. Branimir Bunjac, Davor Bernardić, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Ivan Šuker, prof. dr. sc. Slaven Dobrović, dr. sc. Andrija Mikulić, Anđelko Stričak, Tomislav Klarić, Josip Đakić, Ante Babić, Nenad Stazić, Josip Borić, Nikola Grmoja, Ivan Mišić, Darko Horvat, Ivan Pernar, Anka Mrak Taritaš, Anton Kliman, Marko Sladoljev, Tomislav Panenić, Dragica Roščić i Božo Petrov.

IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ REVIZIJI UČINKOVITOSTI SUSTAVA JAVNE NABAVE U TRGOVAČKIM DRUŠTVIMA, Podnositelj: Državni ured za reviziju

Hrvatski sabor je većinom glasova /119 „za“, 2 „suzdržana“/, sukladno prijedlogu Odbora za financije i državni proračun, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o obavljenoj reviziji učinkovitosti sustava javne nabave u trgovačkim društvima.

IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ REVIZIJI UČINKOVITOSTI NABAVE I PRAVILNOSTI KORIŠTENJA SLUŽBENIH VOZILA PRORAČUNSKIH KORISNIKA DRŽAVNOG PRORAČUNA, Podnositelj: Državni ured za reviziju

Hrvatski sabor je većinom glasova /119 „za“, 2 „suzdržana“/, sukladno prijedlogu Odbora za financije i državni proračun, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o obavljenoj reviziji učinkovitosti nabave i pravilnosti korištenja službenih vozila proračunskih korisnika državnog proračuna.

IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ REVIZIJI UČINKOVITOSTI GOSPODARENJA MINERALNIM SIROVINAMA, Podnositelj: Državni ured za reviziju

Hrvatski sabor je većinom glasova /119 „za“, 4 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o obavljenoj reviziji učinkovitosti gospodarenja mineralnim sirovinama.

**IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ REVIZIJI UČINKOVITOSTI RADA
NADZORNIH ODBORA TRGOVAČKIH DRUŠTAVA U VLASNIŠTVU
JEDINICA LOKALNE I PODRUČNE (REGIONALNE) SAMOUPRAVE,
podnositelj: Državni ured za reviziju**

Hrvatski sabor je većinom glasova /119 „za“, 3 „protiv“, sukladno prijedlogu Odbora za financije i državni proračun, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o obavljenoj reviziji učinkovitosti rada nadzornih odbora trgovačkih društava u vlasništvu jedinica lokalne i područne /regionalne/ samouprave.

**IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ REVIZIJI UČINKOVITOSTI UTJECAJA
PROGRAMSKE INICIJATIVE JASPERS NA PODNESENE PROJEKTNE
PRIJEDLOGE REPUBLIKE HRVATSKE ZA SUFINANCIRANJE IZ
FONDOVA EUROPSKE UNIJE, Podnositelj: Državni ured za reviziju**

Hrvatski sabor je većinom glasova /121 „za“, 2 „suzdržana“, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o obavljenoj reviziji učinkovitosti utjecaja programske inicijative JASPERS na podnesene projektne prijedloge Republike Hrvatske za sufinanciranje iz fondova Europske unije.

**8. IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ FINANCIJSKOJ REVIZIJI POLITIČKIH
STRANAKA, NEZAVISNIH ZASTUPNIKA I ČLANOVA PREDSTAVNIČKIH
TIJELA JEDINICA LOKALNE I PODRUČNE /REGIONALNE/
SAMOUPRAVE IZABRANIH S LISTE GRUPE BIRAČA ZA 2015. GODINU,
Podnositelj: Državni ured za reviziju**

Podnositelj Izvješća je Državni ured za reviziju na temelju članka 32. Zakona o financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe.

Raspravu je proveo Odbor za financije i državni proračun.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Ivan Klešić, glavni državni revizor, dodatno je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Nikola Grmoja, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Josip Borić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Kažimir Varda, u ime Kluba zastupnika Stranke rada i solidarnosti, Stranke međugeneracijske solidarnosti Hrvatske, Reformista i nezavisnih zastupnika i Nada Turina Đurić, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a.

Za povredu Poslovnika javio se zastupnik Arsen Bauk.

Za replike su se javili zastupnici: Tomislav Žagar, Tomislav Panenić, Nikola Grmoja, Ivan Pernar, Gordan Maras, Josip Borić i Davor Vlaović.

Hrvatski sabor je jednoglasno /122 „za“/, sukladno prijedlogu Odbora za financije i državni proračun, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji političkih stranaka, nezavisnih zastupnika i članova predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne /regionalne/ samouprave izabranih s liste birača za 2015.

9. IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNOG UREDA ZA REVIZIJU ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Državni ured za reviziju;

Podnositelj Izvješća je Državni ured za reviziju na temelju članka 9. Zakona o Državnom uredu za reviziju.

Raspravu je proveo Odbor za financije i državni proračun.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Ivan Klešić, glavni državni revizor, dodatno je obrazložio Izvješće.

U raspravi je sudjelovala zastupnica Branka Juričev Martinčev, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Za replike su se javili zastupnici: Ivan Šuker, Tomislav Žagar, Branka Juričev Martinčev i Anka Mrak Taritaš.

Hrvatski sabor je većinom glasova /118 „za“, 1 „suzdržan“/, sukladno prijedlogu Odbora za financije i državni proračun donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o radu Državnog ureda za reviziju za 2016. godinu.

10.a/ PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANICE DRŽAVNE KOMISIJE ZA KONTROLU POSTUPAKA JAVNE NABAVE; **b/ PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANICE DRŽAVNE KOMISIJE ZA KONTROLU POSTUPAKA JAVNE NABAVE;**

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske na temelju članka 8. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave.

Raspravu je proveo Odbor za gospodarstvo.

Predstavnica predlagatelja Nataša Mikuš Žigman, državna tajnica u Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Josip Borić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Hrvatski sabor je većinom glasova /116 „za“, 8 „suzdržanih“/ donio Odluku o razrješenju **Darie Duždević**, dužnosti članice Državne komisije za kontrolu postupaka javne nabave.

Hrvatski sabor je većinom glasova /118 „za“, 5 „suzdržanih“/ donio Odluku o imenovanju **Darie Duždević**, članicom Državne komisije za kontrolu postupaka javne nabave.

11. PRIJEDLOG ZAKONA O REVIZIJI, prvo čitanje, P.Z.E. br. 172;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Predstavnik predlagatelja dr. sc. Zdravko Marić, ministar financija, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. sc. Boris Lalovac, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Božica Makar, u ime Kluba zastupnika HNS-a, Ivan Šuker, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Miro Bulj, Gordan Maras i dr. sc. Zdravko Marić, ministar financija.

Za replike su se javili zastupnici: Ivan Vilibor Sinčić, Miro Bulj, Branko Hrg, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Ante Babić, Gordan Maras, Nikola Grmoja, mr. sc. Boris Lalovac, Davor Vlaović, Božica Makar, Ivan Šuker, Ivana Ninčević Lesandrić, Branko Bačić, Grozdana Perić, Ivica Mišić i Anđelko Stričak.

Hrvatski sabor je jednoglasno /122 „za“/, sukladno prijedlozima radnih tijela donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o reviziji.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O STAMBENOM POTROŠAČKOM KREDITIRANJU, drugo čitanje, P.Z.E. br. 120

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Predstavnik predlagatelja dr. sc. Zdravko Marić, ministar financija, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Žagar, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Goran Aleksić, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Dragica Roščić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, mr. sc. Boris Lalovac, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Grozdana Perić, Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e i mr. sc. Zdravko Marić, ministar financija.

Za replike su se javili zastupnici: Gordan Maras, Tomislav Žagar, dr. sc. Branimir Bunjac, Ivica Mišić, Goran Aleksić, Miro Bulj, Dragica Roščić, Ivan Pernar, Ante Babić, mr. sc. Boris Lalovac i Grozdana Perić.

Hrvatski sabor prihvatio je jednoglasno da se raspravlja i odlučuje o amandmanima Vlade Republike Hrvatske koji su dostavljeni nakon zaključenja rasprave.

Hrvatski sabor prihvatio je amandmane Vlade Republike Hrvatske na članak 17. stavak 4. /82 „za“/ i članak 41 stavak 1. /78 „za“/.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane koje je podnio Odbor za zakonodavstvo na članak 3. točku 9., članak 4. stavak 2., članak 14. stavak 11., članak 32. stavak 2., članak 36. stavak 9., članak 41. stavak 1 i članak 46.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandmane koje je podnio zastupnik Goran Aleksić na članak 3. točku, članak 4. stavak 1., članak 10. stavak 2., članak 13. stavak 2., članak 23. stavak 5., članak 25. novi stavak 4. i članak 26. novi stavak 4.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od amandmana je odustao zastupnik Goran Aleksić na članak 2. nove stavke 2. i 3., članak 17. stavak 4. i članak 44. stavak 1.

Hrvatski sabor je jednoglasno /110 „za“/, donio Zakon o stambenom potrošačkom kreditiranju, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

13. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O KREDITNIM INSTITUCIJAMA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 176

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Predstavnik predlagatelja dr. sc. Zdravko Marić, ministar financija, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. sc. Boris Lalovac, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e i Ivan Šuker, u ime Kluba zastupnika HDZ-a,

Za replike su se javili zastupnici: Goran Aleksić, dr. sc. Branimir Bunjac, Ivan Šuker, doc. dr. sc. Marko Vučetić i Ivan Šuker.

Hrvatski sabor je većinom glasova /113 „za“, 2 „protiv“, 8 „suzdržanih“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o kreditnim institucijama.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme konačnog prijedloga zakona.

**14. PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBE /EU/ 2015/2365 O
TRANSPARENTNOSTI TRANSAKCIJA FINANCIRANJA VRIJEDNOSNIH
PAPIRA I PONOVDNE UPORABE, prvo čitanje, P.Z.E. br. 175**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Predstavnik predlagatelja dr. sc. Zdravko Marić, ministar financija, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovala zastupnica Dragica Roščić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Hrvatski sabor je većinom glasova /119 „za“, 2 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o provedbi Uredbe /EU/ 2015/2365 o transparentnosti transakcija financiranja vrijednosnih papira i ponovne uporabe.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

15. PRIJEDLOG ZAKONA O OBAVLJANJU GEODETSKE DJELATNOSTI, prvo čitanje, P.Z.E. br. 169

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za prostorno uređenje i graditeljstvo.

Predstavnik predlagatelja Željko Uhlir, državni tajnik u Ministarstvu graditeljstva i prostornoga uređenja, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Vedran Babić, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Anka Mrak Taritaš, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a.

Hrvatski sabor je većinom glasova /118 „za“, 3 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o obavljanju geodetske djelatnosti.
2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

16. PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOJ POLJOPRIVREDNO-ŠUMARSKOJ SAVJETODAVNOJ SLUŽBI, prvo čitanje, P.Z.E. br. 168

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljoprivredu.

Predstavnik predlagatelja Tugomir Majdak, državni tajnik u Ministarstvu poljoprivrede, dodatno je obrazložio prijedlog.

Izvješće Odbora za poljoprivredu podnio je zastupnik Josip Križanić.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Žagar, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Tomislav Lipošćak, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Branko Hrg, u ime Kluba zastupnika HDS-a, HSLS-a i HDSSB-a, Željko Lenart, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Anka Mrak Taritaš, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, dr. sc. Damir Tomić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Božica Makar, u ime Kluba zastupnika HNS-a, Nenad Stazić i Tugomir Majdak, državni tajnik u Ministarstvu poljoprivrede.

Za replike su se javili zastupnici: Damir Felak, Tomislav Žagar, Davor Vlaović, Ante Babić, Miro Bulj, Tomislav Lipošćak, Branko Hrg, Željko Lenart, Josip Križanić, Mladen Madjer, Ivan Šuker, Anka Mrak Taritaš, Sabina Glasovac, Ivica Mišić, Božica Makar, Stevo Culej, Nenad Stazić, Ivan Šipić i Dragica Roščić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /107 „za“, 5 „protiv“, 7 „suzdržanih“/, sukladno prijedlogu radnih tijela, donio je sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o Hrvatskoj poljoprivredno-šumarskoj savjetodavnoj službi.
2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

17. PRIJEDLOG ZAKONA O POLJOPRIVREDNOM ZEMLJIŠTU, prvo čitanje, P.Z. br. 178

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljoprivredu.

Predstavnik predlagatelja Tugomir Majdak, državni tajnik u Ministarstvu poljoprivrede, dodatno je obrazložio prijedlog.

Izvješće Odbora za poljoprivredu podnio je zastupnik Josip Križanić.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Žagar, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Josip Križanić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Stjepan Čuraj, u ime Kluba zastupnika HNS-a, Alen Prelec, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Branko Hrg, u ime Kluba zastupnika HDS-a, HSLŠ-a i HDSSB-a, Tulio Demetlika, u ime Kluba zastupnika IDS-PGS-LRI-a, Anka Mrak Taritaš, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Davor Vlaović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku, Boris Milošević, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e i Miro Bulj, Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista.

Za replike su se javili zastupnici: Željko Lenart, Alen Prelec, Tomislav Klarić, Mladen Madjer, Miro Bulj, Tomislav Žagar, Ante Babić, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Ivan Šipić, Miroslav Šimić, Nikola Grmoja, Stevo Culej, dr. sc. Josip Križanić, Ivica Mišić, Davor Vlaović, Nenad Stazić, Josip Đakić, Marija Jelkovic, Anka Mrak Taritaš, Branko Hrg, Tulio Demetlika, Dragica Roščić i Tomislav Panenić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /101 „za“, 4 „protiv“, 18 „suzdržanih“/, sukladno prijedlogu radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o poljoprivrednom zemljištu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

18. PRIJEDLOG ZAKONA O AKVAKULTURI, prvo čitanje, P.Z.E. br. 177

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljoprivredu.

Predstavnik predlagatelja mr. sc. Marija Vučković, državna tajnica u Ministarstvu poljoprivrede, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Josip Križanić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Sabina Glasovac, u ime Kluba zastupnika SDP-a i mr. sc. Marija Vučković, državna tajnica u Ministarstvu poljoprivrede.

Za replike su se javili zastupnici: Hrvoje Zekanović, dr. sc. Josip Križanić i Anka Mrak Taritaš.

Hrvatski sabor je jednoglasno /122 „za“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o akvakulturi.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

19. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI ŽIVOTINJA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 147

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljoprivredu.

Predstavnik predlagatelja Željko Kraljičak, državni tajnik u Ministarstvu poljoprivrede, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, dr. sc. Josip Križanić, u ime kluba zastupnika HDZ-a, dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Anka Mrak Taritaš, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Veljko Kajtazi, u ime Kluba zastupnika nacionalnih manjina, Hrvoje Zekanović, Ivan Pernar i Željko Kraljiča, državni tajnik u Ministarstvu poljoprivrede.

Za replike su se javili zastupnici: Ljubica Lukačić, Marko Sladoljev, Tomislav Panenić, Hrvoje Zekanović, dr. sc. Josip Križanić, Branka Juričev Martinčev, Slaven Dobrović, dr. sc. Branimir Bunjac, Tomislav Klarić, Anka Mrak Taritaš i Ivan Pernar.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane koje su podnijeli Klub zastupnika HNS-a na članak 5. stavak 2., članak 11. stavak 1., točka 15., članak 63. novi stavak 6., Klub zastupnika HDZ-a na članak 5. stavak 2., članak 48. novi stavak 3., članak 62. stavak 2., članak 88. stavak 1., Klub zastupnika GLAS-a i HSU-a na članak 11. stavak 1. točka 15., članak 63., novi stavak 6., Klub zastupnika Živoga zida i SNAGA-e na članak 11. stavak 1. točka 15., članak 63. novi stavak 6., zastupnik Veljko Kajtazi na članak 54. stavak 1. /u izmijenjenom obliku/, članak 63. novi stavak 6. i zastupnik Stjepan Kovač, članak 63. novi stavak 6.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandmane koje su podnijeli Klub zastupnika GLAS-a i HSU-a na članak 3. stavak 3., članak 5. stavak 2., Klub zastupnika Živoga zida i SNAGA-e na članak 3. stavak 3., članak 5. stavak 2., članak 63. novi stavak 6., zastupnik Marin Škibola na članak 5. stavak 2., zastupnik Predrag Matić na članak 5. stavak 2., Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista na članak 62. stavak 2., članak 63. stavak 1., članak 63. stavak 3., članak 91. stavak 3. i zastupnik Hrvoje Zekanović, na članak 63. stavak 4.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od amandmana su odustali Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista na članak 64. i Klub zastupnika Živoga zida i SNAGA-e na članak 87. stavak 1. i članak 99.

Hrvatski sabor je većinom glasova /113 „za“, 3 „suzdržan“/ donio Zakon o zaštiti životinja, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

20. PRIJEDLOG ZAKONA O SPRJEČAVANJU UNOŠENJA I ŠIRENJA STRANIH TE INVAZIVNIH STRANIH VRSTA I UPRAVLJANJU NJIMA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 173

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za zaštitu okoliša i Odbor za poljoprivredu.

Predstavnik predlagatelja Mile Horvat, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Felak, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Hrvoje Zekanović i Mile Horvat, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike.

Hrvatski sabor je jednoglasno /123 „za“/, sukladno prijedlozima radnih tijela donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o sprječavanju unošenja i širenja stranih te invazivnih stranih vrsta i upravljanju njima.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

21. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI PRIRODE, prvo čitanje, P.Z.E. br. 171

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za zaštitu okoliša.

Predstavnik predlagatelja Mile Horvat, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Slaven Dobrović, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista i Hrvoje Zekanović.

Za replike su se javili zastupnici: Tomislav Klarić, Tomislav Panenić i prof. dr. sc. Slaven Dobrović.

Hrvatski sabor je jednoglasno /122 „za“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti prirode.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

22. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA O ZAŠTITI SREDOZEMNOG MORA OD ONEČIŠĆENJA KOJE PROIZLAZI IZ ISTRAŽIVANJA I ISKORIŠTVANJA EPIKONTINENTALNOG POJASA, MORSKOG DNA I MORSKOG PODZEMLJA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 181

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za zaštitu okoliša i prirode.

Predstavnik predlagatelja Mile Horvat, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof. dr. sc. Slaven Dobrović, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Kažimir Varda, u ime Kluba zastupnika Stranke rada i solidarnosti, Stranke međugeneracijske solidarnosti Hrvatske, Reformista i nezavisnih zastupnika, Ante Sanader, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, doc. dr. sc. Željko Jovanović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Tulio Demetlika, u ime Kluba zastupnika IDS-a, PGS-a i LRI-a, Branko Bačić i Mile Horvat, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike.

Za replike su se javili zastupnici: Tomislav Žagar, Ivan Vilibor Sinčić, Miro Bulj, Mladen Madjer, Branko Bačić, prof. dr. sc. Slaven Dobrović, Ivan Vilibor Sinčić, Kažimir Varda, Davor Vlaović, Ante Sanader, Anka Mrak Taritaš i Željko Glasnović.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandman Odbora za zakonodavstvo na članak 4.

Hrvatski sabor je jednoglasno /124 „za“/ donio Zakon o potvrđivanju Protokola o zaštiti Sredozemnog mora od onečišćenja koje proizlazi iz istraživanja i iskorištavanja epikontinentalnog pojasa, morskog dna i morskog podzemlja, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

23. IZVJEŠĆE MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA

23.1. IZVJEŠĆE O POČETKU MIROVANJA ZASTUPNIČKOG MANDATA ZASTUPNIKA mr. JASENA MESIĆA I POČETKU OBNAŠANJA ZASTUPNIČKE DUŽNOSTI ZAMJENIKA ZASTUPNIKA dr. sc. TOMISLAVA SOKOLA

Žarko Tušek, predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva dodatno je obrazložio Izvješće.

Hrvatski sabor je jednoglasno /115 „za“/, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, donio sljedeću

ODLUKU

Dana 18. rujna 2017. godine započinje mirovanje zastupničkog mandata zastupnika mr. Jasena Mesića.

Zamjenik zastupnika dr. sc. Tomislav Sokol dana 22. rujna 2017. godine počinje obnašati zastupničku dužnost zamjenika zastupnika.

DAVANJE PRISEGE

Zastupnik dr. sc. Tomislav Sokol dao je prisegu 22. rujna 2017. godine.

23.2. POTVRĐIVANJE ODLUKE MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA O ZAHTJEVU ZA DAVANJE ODOBRENJA ZA POKRETANJE KAZNENOG POSTUPKA PROTIV FRANJE LUCIĆA, ZASTUPNIKA U HRVATSKOM SABORU

Žarko Tušek, predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva dodatno je obrazložio Odluku.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Panenić, doc. dr. sc. Željko Jovanović i Branimir Glavaš.

Za replike su se javili zastupnici: doc. dr. sc. Željko Jovanović i Branimir Glavaš.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /115 „za“, 1 „protiv“, **potvrdio sljedeću**

ODLUKU

Daje se odobrenje za pokretanje kaznenog postupka protiv zastupnika **FRANJE LUCIĆA** po zahtjevu Državnog odvjetništva, Ureda za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta broj: K-US-276/17 od 01. kolovoza 2017. godine, upućen putem Državnog odvjetništva Republike Hrvatske aktom broj: KR-DO-1055/2017 od 03. kolovoza 2017. godine zbog osnovane sumnje da je počinio kazneno djela davanje mita iz članka 294. stavka 1. Kaznenog zakona/11.

23.3. IZVJEŠĆE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE ODOBRENJA ZA POKRETANJE KAZNENOG POSTUPKA PROTIV TOMISLAVA KLARIĆA, ZASTUPNIKA U HRVATSKOM SABORU

Žarko Tušek, predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva dodatno je obrazložio Izvješće.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /114 „za“, 1 „suzdržan“, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, donio sljedeću

ODLUKU

Za vrijeme trajanja zastupničkog mandata uskraćuje se odobrenje za pokretanje kaznenog postupka protiv zastupnika Tomislava Klarića po zahtjevu privatnog tužitelja Radovana Smokvine iz Rijeke, po tužbi koja je podnijeta 10. kolovoza 2016. godine Općinskom sudu u Rijeci zbog kaznenog djela uvrede iz članka 147. stavka 2. Kaznenog zakona/11.

23.4. IZVJEŠĆE O POČETKU MIROVANJA ZASTUPNIČKOG MANDATA ZASTUPNIKA IVANA KLARINA

Žarko Tušek, predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva dodatno je obrazložio Izvješće.

Hrvatski sabor je, jednoglasno /95 „za“, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, donio sljedeću

ODLUKU

Dana 1. listopada 2017. godine započinje mirovanje zastupničkog mandata zastupnika **Ivana Klarina**.

23.5. IZVJEŠĆE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE ODOBRENJA ZA POKRETANJE KAZNENOG POSTUPKA PROTIV VLAHE OREPIĆA, ZASTUPNIKA U HRVATSKOM SABORU

Žarko Tušek, predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva dodatno je obrazložio Izvješće.

Hrvatski sabor je, jednoglasno /110 „za“, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, donio sljedeću

ODLUKU

Za vrijeme trajanja zastupničkog mandata uskraćuje se odobrenje za pokretanje kaznenog postupka protiv zastupnika Vlahu Orepića po zahtjevu privatnog tužitelja Zlatka Koštića iz Zagreba, po tužbi koja je podnijeta 16. listopada 2017. godine Općinskom kaznenom sudu u Zagrebu zbog kaznenog djela klevete iz članka 149. stavka 1. i 2. Kaznenog zakona/11.

23.6. IZVJEŠĆE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE ODOBRENJA ZA POKRETANJE KAZNENOG POSTUPKA PROTIV PETRA ŠKORIĆA, ZASTUPNIKA U HRVATSKOM SABORU

Žarko Tušek, predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva dodatno je obrazložio Izvješće.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /107 „za“, 3 „protiv“, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, donio sljedeću

ODLUKU

Za vrijeme trajanja zastupničkog mandata uskraćuje se odobrenje za pokretanje kaznenog postupka protiv zastupnika Petra Škorića po zahtjevu punomoćnika privatne tužiteljice Maje Sever iz Zagreba po tužbi koja je podnijeta dana 23. listopada 2017. godine Općinskom kaznenom sudu u Zagrebu zbog kaznenog djela uvrede iz članka 147. stavka 1. i 2. Kaznenog zakona.

24. IZBOR, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA

24.1. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDSTOJNIKA UREDA PREDSJEDNIKA HRVATSKOGA SABORA

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove Ante Sanader, dodatno je obrazložio Prijedlog.

Hrvatski sabor je jednoglasno /117 „za“/ donio Odluku o imenovanju predstojnika Ureda predsjednika Hrvatskoga sabora **Daniela Glunčića**.

24.2. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA RATNE VETERANE HRVATSKOGA SABORA

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove Ante Sanader, dodatno je obrazložio Prijedlog.

Hrvatski sabor je jednoglasno /111 „za“/ donio Odluku o razrješenju člana Odbora **doc. dr. sc. Željka Jovanovića** i izboru člana Odbora **Željka Glasnovića**.

24.3. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ODBORA ZA PREDSTAVKE I PRITUŽBE HRVATSKOGA SABORA

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove Ante Sanader, dodatno je obrazložio Prijedlog.

Hrvatski sabor je većinom glasova / 102 „za, 1 „protiv“/ donio Odluku o izboru člana Odbora **Željka Glasnovića**.

24.4. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA EUROPSKE POSLOVE HRVATSKOGA SABORA

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove Ante Sanader, dodatno je obrazložio Prijedlog.

Hrvatski sabor je jednoglasno / 121 „za“/ donio Odluku o razrješenju člana Odbora **dr. sc. Drage Prgometa** i izboru člana Odbora **Davora Ive Stiera**.

24.5. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA VANJSKU POLITIKU HRVATSKOGA SABORA

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove Ante Sanader, dodatno je obrazložio Prijedlog.

Hrvatski sabor je jednoglasno / 118 „za“/ donio Odluku o razrješenju člana Odbora **Antona Klimana** i izboru člana Odbora **Davora Ive Stiera**.

24.6. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU PREDsjedNIKA, RAZRJEŠENJU ČLANA I IZBORU ČLANICE ODBORA ZA INFORMIRANJE, INFORMATIZACIJU I MEDIJE HRVATSKOGA SABORA

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove Ante Sanader, dodatno je obrazložio Prijedlog.

Hrvatski sabor je većinom glasova / 113 „za“, 1 „suzdržan“/ donio Odluku o razrješenju predsjednika Odbora **mr. Jasena Mesića** i izboru predsjednika Odbora **dr. sc.**

Andrije Mikulića, te razrješenju člana Odbora **dr. sc. Andrije Mikulića** i izboru članice Odbora **Sanje Putice**.

24.7. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU ČLANA I RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU ZAMJENIKA ČLANA IZASLANSTVA HRVATSKOGA SABORA U PARLAMENTARNOJ SKUPŠTINI VIJEĆA EUROPE

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove Ante Sanader, dodatno je obrazložio Prijedlog.

Hrvatski sabor je jednoglasno / 117 „za“/ donio Odluku o razrješenju člana Izaslanstva **mr. Jasena Mesića** i imenovanju člana Izaslanstva **Davora Ive Stiera**, te razrješenju zamjenika člana Izaslanstva **Davora Ive Stiera** i imenovanju zamjenika člana Izaslanstva **Antona Klimana**.

24.8. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA I IZBORU ČLANICE NADZORNOG ODBORA FINACIJSKE AGENCIJE

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove Ante Sanader, dodatno je obrazložio Prijedlog.

Hrvatski sabor je jednoglasno / 116 „za“/ donio Odluku o razrješenju člana Nadzornog odbora Financijske agencije **Damira Felaka** i izboru članice Nadzornog odbora Financijske agencije **Dragice Roščić**.

24.9. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA I PRESTANKU MANDATA ČLANOVA ODBORA "NAGRADE IVAN FILIPOVIĆ"

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Ante Sanader, dodatno je obrazložio Prijedlog.

Hrvatski sabor je većinom glasova /114 „za“, 2 „suzdržana“/ donio Odluku o imenovanju članova Odbora "Nagrade Ivan Filipović":

Sanja Putica, prof.
dr. sc. Vilmica Kapac
mr. sc. Hrvoje Šlezak
Momir Karin, prof.
Jadranka Žarković-Pečenković, prof.
Mile Živčić, prof.
Sunčica Findak, dipl. pedagoginja
Nikica Mihaljević, prof.

Članovima Odbora "Nagrade Ivan Filipović" imenovanima Odlukom o imenovanju predsjednika i članova Odbora "Nagrade Ivan Filipović" i prestanku mandata predsjednika i članova Odbora "Nagrade Ivan Filipović" ("NN", br. 14/15.) s početkom

mandata 30. siječnja 2015., mandat je prestao 20. siječnja 2017. protekom zakonskog roka od dvije godine.

24.10. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA ZAKONODAVSTVO HRVATSKOGA SABORA

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove Ante Sanader, dodatno je obrazložio Prijedlog.

Hrvatski sabor je jednoglasno /102 za“/ donio Odluku o razrješenju člana Odbora **Davora Miličevića** i izboru člana Odbora **dr. sc. Tomislava Sokola**.

24.11. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA PRAVOSUĐE HRVATSKOGA SABORA

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove Ante Sanader, dodatno je obrazložio Prijedlog.

Hrvatski sabor je jednoglasno /105 za“/ donio Odluku o razrješenju člana Odbora **Željka Raguža** i izboru člana Odbora **dr. sc. Tomislava Sokola**.

24.12. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA RAD, MIROVINSKI SUSTAV I SOCIJALNO PARTNERSTVO HRVATSKOGA SABORA

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove Ante Sanader, dodatno je obrazložio Prijedlog.

Hrvatski sabor je jednoglasno /103 za“/ donio Odluku o razrješenju člana Odbora **Ivana Šukera** i izboru člana Odbora **dr. sc. Tomislava Sokola**.

24.13. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA ODBORA ZA RATNE VETERANE HRVATSKOGA SABORA

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove Ante Sanader, dodatno je obrazložio Prijedlog.

Hrvatski sabor je jednoglasno /106 za“/ donio Odluku o razrješenju člana Odbora **Franka Vidovića**.

Hrvatski sabor je dana 6. listopada 2017. prihvatio da se o prijedlozima odluka pod točkama od 24.14 do 24.18. provede objedinjeno glasovanje.

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove Ante Sanader, dodatno je obrazložio prijedloge odluka.

U raspravi su sudjelovali zastupnici Anka Mrak-Taritaš i dr. sc. Zlatko Hasanbegović.

Hrvatski sabor je objedinjenim glasovanjem, jednoglasno /99 "za"/ donio navedene odluke:

24.14. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA I IZBORU ČLANICE ODBORA ZA EUROPSKE POSLOVE HRVATSKOGA SABORA

Hrvatski sabor je donio Odluku o razrješenju člana Odbora **dr. sc. Roberta Podolnjaka** i izboru članice Odbora **dr. sc. Ines Strenje-Linić**.

24.15. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA VANJSKU POLITIKU HRVATSKOGA SABORA

Hrvatski sabor je donio Odluku o razrješenju člana Odbora **Marka Sladoljeva** i izboru člana Odbora **Bože Petrova**.

24.16. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANICE I IZBORU ČLANA ODBORA ZA UNUTARNJU POLITIKU I NACIONALNU SIGURNOST HRVATSKOGA SABORA

Hrvatski sabor je donio Odluku o razrješenju članice Odbora **dr. sc. Ines Strenje-Linić** i izboru člana Odbora **Vlahe Orepića**.

24.17. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANICE I IZBORU ČLANA ODBORA ZA OBRAZOVANJE, ZNANOST I KULTURU HRVATSKOGA SABORA

Hrvatski sabor je donio Odluku o razrješenju članice Odbora **dr. sc. Irene Petrijevcanin Vuksanović** i izboru člana Odbora **dr. sc. Tomislava Sokola**.

24.18. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA I IZBORU ČLANICE ODBORA ZA POMORSTVO, PROMET I INFRASTRUKTURU HRVATSKOGA SABORA

Hrvatski sabor je donio Odluku o razrješenju člana Odbora **Darka Parića** i izboru članice Odbora **Nade Turine-Đurić**.

Hrvatski sabor je dana 27. listopada 2017. prihvatio da se o prijedlozima odluka pod točkama od 24.19. do 24.47. provede objedinjena rasprava i glasovanje.

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Ante Sanader, dodatno je obrazložio prijedloge odluka.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: doc. dr. sc. Željko Jovanović, Ivica Mišić, dr. sc. Zlatko Hasanbegović, Željko Glasnović i Goran Aleksić.

Za repliku se javio zastupnik Hrvoje Zekanović i doc. dr. sc. Željko Jovanović.

Hrvatski sabor je objedinjenim glasovanjem, /81 "za", 4 "protiv", 4 "suzdržana"/ donio navedene odluke:

24.19. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA UNUTARNJU POLITIKU I NACIONALNU SIGURNOST HRVATSKOGA SABORA

Hrvatski sabor je donio Odluku o razrješenju člana Odbora **Davora Bernardića** i izboru člana Odbora **Franka Vidovića**.

24.20. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA INFORMIRANJE, INFORMATIZACIJU I MEDIJE HRVATSKOGA SABORA

Hrvatski sabor je donio Odluku o razrješenju člana Odbora **Davora Bernardića** i izboru člana Odbora **Gorana Beusa Richembergha**.

24.21. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANICE I PRESTANKU MANDATA ČLANA ODBORA ZA LOKALNU I PODRUČNU (REGIONALNU) SAMOUPRAVU HRVATSKOGA SABORA

Hrvatski sabor je donio Odluku o izboru članice Odbora **Brune Esih**.

Dana 1. listopada 2017. dužnost člana Odbora prestao je obnašati **Ivan Klarin** zbog mirovanja zastupničkog mandata.

24.22. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU I PRESTANKU MANDATA ČLANA OTOČNOG VIJEĆA

Hrvatski sabor je donio Odluku o izboru člana Otočnog vijeća **Arsena Bauka**.

Dana 1. listopada 2017. dužnost člana Otočnog vijeća prestao je obnašati **Ivan Klarin** zbog mirovanja zastupničkog mandata.

24.23. PRIJEDLOG O IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA ZA ZAKONODAVSTVO HRVATSKOGA SABORA

Hrvatski sabor je donio Odluku o imenovanju članova Odbora, te su za članove Odbora imenovani: **Ivan Čizmić, Branimir Kos, Damir Sesvečan, Mario Vinković, Ivan Milotić i Goran Vojković.**

24.24. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA ZA EUROPSKE POSLOVE HRVATSKOGA SABORA

Hrvatski sabor je donio Odluku o imenovanju članova Odbora, te su za članove Odbora imenovani: **Mladen Dragičević, Natko Vlahović, Marko Babić, Daniel Mondekar, Nika Šimurina i Dominik Vuletić.**

24.25. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA ZA VANJSKU POLITIKU HRVATSKOGA SABORA

Hrvatski sabor je donio Odluku o imenovanju članova Odbora, te su za članove Odbora imenovani: **Branko Caratan, Marin Jurjević, Vanja – Ivan Savić, Višnja Starešina, Dora Zgrabljiić Rotar i Goran Bandov.**

24.26. PRIJEDLOG O IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA ZA OBRANU HRVATSKOGA SABORA

Hrvatski sabor je donio Odluku o imenovanju članova Odbora, te su za članove Odbora imenovani: **Željka Antunović, Ante Kotromanović, Tanja Vrbat Grgić, Miljenko Kolobarić, Ivan Pokaz i Marko Cvitković.**

24.27. PRIJEDLOG O IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA ZA FINACIJE I DRŽAVNI PRORAČUN HRVATSKOGA SABORA

Hrvatski sabor je donio Odluku o imenovanju članova Odbora, te su za članove Odbora imenovani: **Matija Kroflin, Zdenko Adrović, Marina Rožić, Željko Lovrinčević, David Krmpotić i Danijel Ferić.**

24.28. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA ZA GOSPODARSTVO HRVATSKOGA SABORA

Hrvatski sabor je donio Odluku o imenovanju članova Odbora, te su za članove Odbora imenovani: **Petra Šimunović, Davor Majetić, Ivan Barbarić, Dragutin Ranogajec, Josip Tica i Anto Bajo.**

**24.30. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA ZA
TURIZAM HRVATSKOGA SABORA**

Hrvatski sabor je donio Odluku o imenovanju članova Odbora, te su za članove Odbora imenovani **Ivan Arambašić, Andrea Tomić i Dora Smolčić Jurdana.**

**24.31. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA ZA
LJUDSKA PRAVA I PRAVA NACIONALNIH MANJINA
HRVATSKOGA SABORA**

Hrvatski sabor je donio Odluku o imenovanju članova Odbora, te su za članove Odbora imenovani: **Zdenko Babić, Željko Mraz, Vesna Škulić i Luka Mađerić.**

**24.32. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA ZA
PRAVOSUĐE HRVATSKOGA SABORA**

Hrvatski sabor je donio Odluku o imenovanju članova Odbora, te su za članove Odbora imenovani: **Loris Rak, Evelin Tonković, Tomislav Mrle, Nikša Valjalo, Snježana Vasiljević i Goran Jarić.**

**24.33. PRIJEDLOG O IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA ZA RAD,
MIROVINSKI SUSTAV I SOCIJALNO PARTNERSTVO
HRVATSKOGA SABORA**

Hrvatski sabor je donio Odluku o imenovanju članova Odbora, te su za članove Odbora imenovani: **Željka Obradović, Bernard Jakelić, Davorko Vidović i Marinko Učur.**

**24.33. PRIJEDLOG O IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA ZA
ZDRAVSTVO I SOCIJALNU POLITIKU HRVATSKOGA SABORA**

Hrvatski sabor je donio Odluku o imenovanju članova Odbora, te su za članove Odbora imenovani: **Trpimir Goluža, Mario Gazić, Nikica Daraboš, Tibor Santo, Hrvoje Pezo i Višnja Fortuna.**

**24.34. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA ZA
OBITELJ, MLADE I SPORT HRVATSKOGA SABORA**

Hrvatski sabor je donio Odluku o imenovanju članova Odbora, te su za članove Odbora imenovani: **Tihomir Horvat, Aleksandra Korać Graovac i Danijel Bolčević.**

24.35. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA ZA HRVATE IZVAN REPUBLIKE HRVATSKE HRVATSKOGA SABORA

Hrvatski sabor je donio Odluku o imenovanju članova Odbora, te su za članove Odbora imenovani: **Ivo Jelušić, Ivana Posavec Krivec, Veselko Jovanović i Ivan Bagarić.**

24.36. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA ZA RATNE VETERANE HRVATSKOGA SABORA

Hrvatski sabor je donio Odluku o imenovanju članova Odbora, te su za članove Odbora imenovani: **Đuro Škvorc, Vedran Černy i Željko Poljak.**

24.37. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA ZA PROSTORNO UREĐENJE I GRADITELJSTVO HRVATSKOGA SABORA

Hrvatski sabor je donio Odluku o imenovanju članova Odbora, te su za članove Odbora imenovani: **Nike Sudarević, Jasminka Pilar-Katavić i Jasna Matulić.**

24.38. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I PRIRODE HRVATSKOGA SABORA

Hrvatski sabor je donio Odluku o imenovanju članova Odbora, te su za članove Odbora imenovani: **Robert Podrug, Siniša Širac i Boran Ognjenović.**

24.39. PRIJEDLOG O IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA ZA OBRAZOVANJE, ZNANOST I KULTURU HRVATSKOGA SABORA

Hrvatski sabor je donio Odluku o imenovanju članova Odbora, te su za članove Odbora imenovani: **Željko Tanjić, Ljiljana Dobrovšak, Neven Budak, Damir Boras, Valter Boljunčić i Zvonimir Peranić.**

24.40. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA ZA POLJOPRIVREDU HRVATSKOGA SABORA

Hrvatski sabor je donio Odluku o imenovanju članova Odbora, te su za članove Odbora imenovani: **Zoran Vasić, Đurđica Sumrak i Nikolina Babić.**

24.41. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA ZA REGIONALNI RAZVOJ I FONDOVE EUROPSKE UNIJE HRVATSKOGA SABORA

Hrvatski sabor je donio Odluku o imenovanju članova Odbora, te su za članove Odbora imenovani: **Jakša Baloević, Šimun Anđelinović i Sonja Čikotić.**

24.42. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA ZA POMORSTVO, PROMET I INFRASTRUKTURU HRVATSKOGA SABORA

Hrvatski sabor je donio Odluku o imenovanju članova Odbora, te su za članove Odbora imenovani: **Jadranka Fržop, Bojan Hlača, Dino Posavec, Tihomir Barišić i Marko Siladi.**

24.43. PRIJEDLOG O IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA ZA INFORMIRANJE, INFORMATIZACIJU I MEDIJE HRVATSKOGA SABORA

Hrvatski sabor je donio Odluku o imenovanju članova Odbora, te su za članove Odbora imenovani: **Davor Pavić, Srećko Prusina, Denis Hrestak, Predrag Haramija i Nedjeljko Marković.**

24.44. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA HRVATSKOGA SABORA

Hrvatski sabor je donio Odluku o imenovanju članova Odbora, te su za članove Odbora imenovani: **Verica Rupčić, Ivan Šimović i Sandra Mitrović Nikšić.**

24.45. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA ZA LOKALNU I PODRUČNU (REGIONALNU) SAMOUPRAVU HRVATSKOGA SABORA

Hrvatski sabor je donio Odluku o imenovanju članova Odbora, te su za članove Odbora imenovani: **Mirjana Lichtner Kristić, Jadranka Nikolov, Vojko Obersnel, Zlatko Komadina, Goran Pauk, Ivo Zelić, Smiljan Mustapić, Nives Kopajtich-Škrlec.**

24.46. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA NACIONALNOG VIJEĆA ZA PRAĆENJE PROVEDBE STRATEGIJE SUZBIJANJA KORUPCIJE

Hrvatski sabor je donio Odluku o imenovanju članova Nacionalnog vijeća, te su za članove Nacionalnog vijeća imenovani: **Ivica Kruhoberec, Gordan Žmuk, Krešimir Planinić, Ivana Kalogjera Brkić, Smiljanka Škugor Hrnčević i Branko Roglić.**

24.47. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU PREDSEDNIKA I ČLANOVA ODBORA, PRESTANKU MANDATA ČLANA ODBORA ZA DODJELU NAGRADE FAUST VRANČIĆ I IMENOVANJU PREDSEDNIKA I ČLANOVA ODBORA ZA DODJELU NAGRADE FAUST VRANČIĆ

Hrvatski sabor je donio Odluku o razrješenju predsjednika i članova Odbora za dodjelu Nagrade Faust Vrančić, te je dužnosti predsjednika Odbora razriješen **prof. dr. sc. Nedjeljko Perić** i članovi Odbora: **prof. dr. sc. Stjepan Car, prof. dr. sc. Božidar Matijević, Tihomir Tomčić, dipl. ing., Dubravko Diklić, dipl. ing. elektrotehnike i prof. dr. sc. Ante Markotić.**

Dana 14. listopada 2016., prestankom zastupničkog mandata zastupnika u 8. sazivu Hrvatskoga sabora, prestao je mandat **dr. sc. Damiru Tomiću**, članu Odbora za dodjelu Nagrade Faust Vrančić iz reda zastupnika članova Odbora za obrazovanje, znanost i kulturu Hrvatskoga sabora.

Hrvatski sabor je donio Odluku o imenovanju predsjednika i članova Odbora za dodjelu Nagrade Faust Vrančić, te je za predsjednika Odbora imenovan **prof. dr. sc. Zdenko Kovačić**, a za članove Odbora imenovani su: **doc. dr. sc. Ivan Uroda, Vlado Lendvaj, univ. bacc., Nikola Dmitrović, prof. mentor, prof. dr. sc. Ante Markotić, Dubravko Diklić, dipl. ing. i akademik Željko Reiner.**

25. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA KAZNENOG ZAKONA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 106

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Predstavnik predlagatelja Jure Martinović, državni tajnik u Ministarstvu pravosuđa, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. sc. Orsat Miljenić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Marko Šimić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Jure Martinović, državni tajnik u Ministarstvu pravosuđa.

Za repliku se javila zastupnica Branka Juričev Martinčev.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandman koji je podnijela zastupnica dr. sc. Ines Strenja Linić na članak 181.

Hrvatski sabor je većinom glasova /95 „za“, 11 „protiv“, 1 „suzdržan“/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Kaznenog zakona, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

26. PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKIM BRANITELJIMA IZ DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVIMA NJIHOVIH OBITELJI, prvo čitanje, P.Z. br. 174

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za ratne veterane.

Predstavnik predlagatelja Tomo Medved, ministar hrvatskih branitelja, dodatno je obrazložio prijedlog.

Izvješće Odbora za ratne veterane podnio je zastupnik Josip Đakić.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Josip Đakić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, Predrag Matić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Kažimir Varda, u ime Kluba zastupnika Stranke rada i solidarnosti, SMSH-a, Reformista i nezavisnih zastupnika, Nada Turina Đurić, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Stjepan Čuraj, u ime Kluba zastupnika HNS-a, Željko Lacković, dr. sc. Ines Strenja Linić, dr. sc. Branimir Bunjac, Željko Raguz, Vlaho Orepić, Zdravko Ronko, Ivan Pernar, Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, prof. dr. sc. Božo Ljubić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista i Ivan Vukić, državni tajnik u Miknistarstvu branitelja.

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj, Stjepan Čuraj, Ivan Čelić, Ivan Šipić, dr. sc. Branimir Bunjac, Nikola Grmoja, dr. sc. Ines Strenja Linić, Ivan Pernar, Branko Hrg, Ante Babić, Davor Vlaović, dr. sc. Mirando Mrišić, prof. dr. sc. Goran Dodig, Nada Turina Đurić, Goran Beus Richembergh, Marko Sladoljev, Tomislav Žagar, Željko Glasnović, Arsen Bauk, Josip Đakić, Stevo Culej, Damir Felak, Vlaho Orepić, Alen Prelec, Ljubica Lukačić, Franjo Lucić, Davor Ivo Stier, Ivica Mišić, Željko Lenart, Predrag Matić, Ivan Čelić, Josip Borić, Ivan Šuker, Kažimir Varda, Silvano Hrelja, Nada Turina Đurić, dr. sc. Miro Kovač, Sanja Putica, dr. sc. Irena Petrijević Vuksanović, Marija Jelkovic, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman, doc. dr. sc. Željko Jovanović, doc. dr. sc. Vesna Bedeković, Anđelko Stričak, Željko Raguz, Tomislav Panenić i prof. dr. sc. Božo Ljubić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /91 „za“, 11 „protiv“, 1 „suzdržan“/, sukladno prijedlozima radnih tijela donio je sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

27. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRVOSUDNOJ SURADNJI U KAZNENIM STVARIMA S DRŽAVAMA ČLANICAMA EUROPSKE UNIJE, drugo čitanje, P.Z.E. br. 146

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Predstavnik predlagatelja Kristijan Turkalj, državni tajnik u Ministarstvu pravosuđa, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Marija Jelkovic, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Kristijan Turkalj, državni tajnik u Ministarstvu pravosuđa.

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj i Marija Jelkovic.

Hrvatski sabor je jednoglasno donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o pravosudnoj suradnji u kaznenim stvarima s državama članicama Europske unije, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

28. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O MEĐUNARODNOM PRIVATNOM PRAVU, drugo čitanje, P.Z. br. 141

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Predstavnik predlagatelja Kristijan Turkalj, državni tajnik u Ministarstvu pravosuđa, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovala zastupnica Marija Jelkovic, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Za replike su se javili zastupnici: Stjepan Čuraj i Ante Bačić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /101 „za“, 3 „suzdržana“/ donio Zakon o međunarodnom privatnom pravu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

29. PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTAKU VAŽENJA ZAKONA O UMIROVLJENIČKOM FONDU, prvo čitanje, P.Z. br. 191

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo.

Predstavnica predlagatelja Majda Burić, državna tajnica u Ministarstvu rada i mirovinskog sustava, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Ante Babić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Majda Burić, državna tajnica u Ministarstvu rada i mirovinskog sustava.

Hrvatski sabor je većinom glasova /100 „za“, 2 „protiv“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o prestanku važenja Zakona o Umirovljeničkom fondu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

30. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O EUROPSKIM RADNIČKIM VIJEĆIMA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 187

31. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O RADU, prvo čitanje, P.Z.E. br. 185

O navedena dva prijedloga zakona provedena je objedinjena rasprava.

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo.

Predstavnica predlagatelja Majda Burić, državna tajnica u Ministarstvu rada i mirovinskog sustava, dodatno je obrazložila prijedloge.

Izvješće Odbora za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo, podnio je zastupnik Gordan Maras.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Tulio Demetlika, u ime Kluba zastupnika IDS-a, PGS-a i LRI-a, Ante Babić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Majda Burić, državna tajnica u Ministarstvu rada i mirovinskog sustava.

Za replike su se javili zastupnici: Ante Bačić, Silvano Hrelja i Tulio Demetlika.

**PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O
EUROPSKIM RADNIČKIM VIJEĆIMA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 187**

Hrvatski sabor je većinom glasova /106 „za“, 2 „protiv“, 2 „suzdržana“/,
sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o europskim
radničkim vijećima.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se
predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

**PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O RADU, prvo čitanje,
P.Z.E. br. 185**

Hrvatski sabor je većinom glasova /88 „za“, 1 „protiv“, 7 „suzdržanih“/,
sukladno prijedlozima radnih tijela, donio je sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama zakona o radu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se
predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

**32. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O
PROFESIONALNOJ REHABILITACIJI I ZAPOŠLJAVANJU OSOBA S
INVALIDITETOM, prvo čitanje, P.Z.E. br. 170**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, mirovinski sustav
i socijalno partnerstvo i Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku.

Predstavnica predlagatelja Majda Burić, državna tajnica u Ministarstvu rada i
mirovinskog sustava, dodatno je obrazložila prijedloge.

Izvješće Odbora za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo podnio je
zastupnik Gordan Maras.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Marko Sladoljev, u ime Kluba zastupnika
Mosta nezavisnih lista, Ljubica Lukačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Goran
Dodig, u ime Kluba zastupnika HDS-a, HSLS-a i HDSSB-a, Stjepan Čuraj, u ime Kluba
zastupnika HNS-a, dr. sc. Mirando Mrsić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Silvano Hrelja, u
ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Gordan Maras, Branko Hrg, Ante Babić i Majda
Burić, državna tajnica u Ministarstvu rada i mirovinskog sustava.

Za replike su se javili zastupnici: Stjepan Čuraj, Tomislav Lipošćak, dr. sc. Mirando Mrsić, Ante Babić, Gordan Maras, Marko Sladoljev, Ljubica Lukačić, Ivan Kirin, prof. dr. sc. Goran Dodig, Tomislav Žagar, Silvano Hrelja, Nikola Grmoja, akademik Željko Reiner i Branko Hrg.

Hrvatski sabor je većinom glasova /94 „za“, 7 „protiv“, 8 „suzdržanih“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

33. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PREKOGRANIČNOJ PROVEDBI ODLUKA O NOVČANOJ KAZNI U PODRUČJU UPUĆIVANJA RADNIKA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 130

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo.

Predstavnica predlagatelja Majda Burić, državna tajnica u Ministarstvu rada i mirovinskog sustava dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Marko Šimić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Gordan Maras i Majda Burić, državna tajnica u Ministarstvu rada i mirovinskog sustava.

Za replike su se javili zastupnici: Ante Babić, Silvano Hrelja, Davor Vlaović i Gordan Maras.

Hrvatski sabor je jednoglasno /111 „za“/ donio Zakon o prekograničnoj provedbi odluka o novčanoj kazni u području upućivanja radnika, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

34. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O LOKALNIM POREZIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 192

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun i Odbor za lokalnu i područnu /regionalnu/ samoupravu.

Predstavnik predlagatelja dr. sc. Zdravko Marić, ministar financija, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Žagar, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Giovanni Sponza, u ime Kluba zastupnika IDS-a, PGS-a i LRI-a, Anka Mrak Taritaš, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Davor Lončar, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ivan Vilibor Sinčić, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Marko Vešligaj, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Branko Hrg, u ime Kluba zastupnika HDS-a, HSLS-a i HDSSB-a, Miro Bulj i dr. sc. Branimir Bunjac.

Za replike su se javili zastupnici: Gordan Maras, Marko Vešligaj, dr. sc. Branimir Bunjac, Kažimir Varda, prof. dr. sc. Robert Podolnjak, Alen Prelec, Josip Borić, Davor Vlaović, Miro Bulj, Tomislav Žagar, Tomislav Klarić, Ivan Vilibor Sinčić, Grozdana Perić, Branko Bačić, Giovanni Sponza, Ivan Šuker, Anka Mrak Taritaš, Marta Luc.Polanc, Marija Jelkovic, Tulio Demetlika, Ivan Pernar, Davor Lončar, Ante Babić, Branko Hrg, Nikola Grmoja i Miro Bulj.

Hrvatski sabor je većinom glasova /99 „za“, 3 „suzdržana“/ donio Zakon o izmjenama Zakona o lokalnim porezima, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

35. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ADMINISTRATIVNOJ SURADNJI U PODRUČJU POREZA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 184

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Predstavnik predlagatelja Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. sc. Boris Lalovac, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Ivan Šuker, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Hrvatski sabor je većinom glasova /93 „za“, 2 „protiv“, 2 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o administrativnoj suradnji u području poreza.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

36. PRIJEDLOG ZAKONA O ALTERNATIVNIM INVESTICIJSKIM FONDOVIMA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 183

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Predstavnik predlagatelja Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. sc. Boris Lalovac, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Domagoj Ivan Milošević, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija.

Hrvatski sabor je jednoglasno /90 „za“, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o alternativnim investicijskim fondovima.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

37. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA BR. 15 KOJIM SE MIJENJA I DOPUNJUJE KONVENCIJA ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I TEMELJNIH SLOBODA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 180

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina.

Predstavnica predlagatelja Zdravka Bušić, državna tajnica u Ministarstvu vanjskih i europskih poslova, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof. dr. sc. Robert Podolnjak, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Ljubica Lukačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Marta Luc-Polanc, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Zdravka Bušić, državna tajnica u Ministarstvu vanjskih i europskih poslova.

Za repliku se javio zastupnik prof. dr. sc. Robert Podolnjak.

Hrvatski sabor je većinom glasova /101 „za“, 2 „suzdržana“/ donio Zakon o potvrđivanju Protokola br. 15 kojim se mijenja i dopunjuje Konvencija za zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

38. PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBE /EU/ 2015/2283 EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA OD 25. STUDENOGA 2015. O NOVOJ HRANI, prvo čitanje, P.Z.E. br. 186

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku.

Predstavnik predlagatelja Željko Plazonić, državni tajnik u Ministarstvu zdravlja, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: doc. dr. sc. Željko Jovanović, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Vlatko Kopic, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Željko Plazonić, državni tajnik u Ministarstvu zdravlja.

Za replike se javio zastupnik Ivan Čelić.

Hrvatski sabor je jednoglasno /107 „za“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o provedbi Uredbe /EU/ 2015/2283 Europskog parlamenta i Vijeća od 25. studenoga 2015. o novoj hrani.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

39. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O RADIOLOŠKOJ I NUKLEARNOJ SIGURNOSTI, prvo čitanje, P.Z.E. br. 179

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku.

Predstavnik predlagatelja Željko Plazonić, državni tajnik u Ministarstvu zdravlja i Saša Medaković, ravnatelj Agencije, dodatno su obrazložili prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Darinko Dumbović, u ime Kluba zastupnika Stranke rada i solidarnosti, SMSH-a, Reformista i nezavisnih zastupnika, Ivan Čelić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Siniša Varga, u ime Kluba zastupnika SDP-a, prof. dr. sc. Slaven Dobrović, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, doc. dr. sc. Željko Jovanović i Željko Plazonić, državni tajnik u Ministarstvu zdravlja.

Za replike su se javili zastupnici: prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, dr. sc. Branimir Bunjac, Darinko Dumbović, Ivan Vilibor Sinčić, Marin Škibola, Ivan Čelić, doc. dr. sc. Željko Jovanović i Siniša Varga.

Hrvatski sabor je većinom glasova /103 „za“, 4 „protiv“, 2 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio je sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radiološkoj i nuklearnoj sigurnosti.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

40. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI OKOLIŠA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 182

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za zaštitu okoliša i prirode.

Predstavnik predlagatelja Mile Horvat, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof. dr. sc. Slaven Dobrović, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Damir Mateljan, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Davor Vlaović, u ime Kluba zastupnika HSS-a i Mile Horvat, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike.

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj, prof. dr. sc. Slaven Dobrović, Mladen Madjer i Branko Bačić.

Hrvatski sabor je jednoglasno /110 „za“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti okoliša.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

41. PRIJEDLOG ZAKONA O SUSTAVU STRATEŠKOG PLANIRANJA I UPRAVLJANJA RAZVOJEM REPUBLIKE HRVATSKE, prvo čitanje, P.Z. br. 189

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za regionalni razvoj i fondove EU i Odbor za lokalnu, područnu /regionalnu samoupravu.

Predstavnica predlagatelja Gabrijela Žalac, ministrica regionalnog razvoja i fondova EU, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su se javili zastupnici: Tomislav Žagar i Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Branka Juričev Martinčev, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Branko Grčić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e i Gabrijela Žalac, ministrica regionalnog razvoja i fondova EU.

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj, Ivica Mišić, Tomislav Žagar, Marko Vešligaj, prof. dr. sc. Branko Grčić, Gordan Maras, Gordan Maras, dr. sc. Branimir Bunjac, Marija Jelkovic i dr. sc. Mirando Mrišić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /109 „za“, 2 „protiv“, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

42. PRIJEDLOG ZAKONA O UPRAVNOJ INSPEKCIJI, prvo čitanje, P.Z. br. 188

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Predstavnik predlagatelja Darko Nekić, državni tajnik u Ministarstvu uprave, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Marija Jelkovic, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Miro Bulj, Alen Prelec, Gordan Maras i Darko Nekić, državni tajnik u Ministarstvu uprave.

Za replike su se javili zastupnici: Tomislav Panenić, Marija Jelkovic, Giovanni Sponza, Miro Bulj, Ante Babić, Arsen Bauk, Davor Vlaović, Nenad Stazić, Alen Prelec i Gordan Maras.

Hrvatski sabor je većinom glasova /81 „za“, 10 „protiv“, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o upravnoj inspekciji.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

43. PRIJEDLOG ZAKONA O DRVENASTIM KULTURAMA KRATKIH OPHODNJI, prvo čitanje, P.Z. br. 190

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljoprivredu.

Predstavnik predlagatelja Željko Kraljićak, državni tajnik u Ministarstvu poljoprivrede, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Branko Hrg, u ime Kluba zastupnika HDS-a, HSLS-a i HDSSB-a, Damir Felak, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Milorad Batinić, u ime Kluba zastupnika HNS-a, prof. dr. sc. Slaven Dobrović, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Tomislav Lipošćak i Željko Kraljićak, državni tajnik u Ministarstvu poljoprivrede

Za replike su se javili zastupnici: prof. dr. sc. Slaven Dobrović, Miro Bulj, Tomislav Panenić, Franjo Lucić, Branko Hrg i Ante Babić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /83 „za“, 9 „protiv“, 1 „suzdržan“, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o drvenastim kulturama kratkih ophodnji.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

44. PRIJEDLOG STRATEGIJE PROSTORNOG RAZVOJA REPUBLIKE HRVATSKE

Predlagatelj Strategije je Vlada Republike Hrvatske sukladno članku 52. stavku 2. Zakona o prostornom uređenju.

Raspravu je proveo Odbor za prostorno uređenje i graditeljstvo.

Predstavnik predlagatelja Danijel Meštrić, državni tajnik u Ministarstvu prostornog uređenja i graditeljstva.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Anka Mrak Taritaš, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Tulio Demetlika, u ime Kluba zastupnika IDS-a, PGS-a i LRI-a, Vedran Babić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Miro Bulj, Gordan Maras i Danijel Meštrić, državni tajnik u Ministarstvu prostornog uređenja i graditeljstva.

Za replike su se javili zastupnici: Anton Kliman, Anka Mrak Taritaš, Giovanni Sponza, Branko Bačić, Vedran Babić, Ivica Mišić, Miro Bulj, Tulio Demetlika, Silvano Hrelja, Gordan Maras, Branka Juričev Martinčev i Nenad Stazić.

Hrvatski sabor je jednoglasno /107 „za“/ prihvatio da se raspravlja o amandmanima Vlade Republike Hrvatske koji su dostavljeni nakon zaključenja rasprave.

Hrvatski sabor je prihvatio amandmane Vlade Republike Hrvatske na poglavlje 2., podpoglavlje 2.2.6. /110 „za“/, poglavlje 2., podpoglavlje 2.5.1. /102 „za“, poglavlje 4. podpoglavlje 4.3.1.1. /106 „za“/, poglavlje 4. podpoglavlje 4.3.1.1. /106 „za“/, poglavlje 4., podpoglavlje 4.3.1.2. /107 „za“/ i poglavlje 4. podpoglavlje 4.3.1.2. /107 „za“/.

Hrvatski sabor je jednoglasno /116 „za“/ donio Strategiju prostornog razvoja Republike Hrvatske.

45. GODIŠNJE IZVJEŠĆE FINACIJSKE AGENCIJE ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Financijska agencija

Podnositelj izvješća je Nadzorni odbor Financijske agencije, sukladno odredbi članka 21. Zakona o Financijskoj agenciji.

Raspravu je proveo Odbor za financije i državni proračun.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Dražen Čović, predsjednik FINA-e, dodatno je obrazložio izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dragica Roščić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Božica Makar, u ime Kluba zastupnika HNS-a, dr. sc. Branimir Bunjac, Ivan Pernar, u pojedinačnoj raspravi i u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista i Dražen Čović, predsjednik FINA-e.

Za replike su se javili zastupnici: Gordan Maras, Tomislav Panenić, Ante Babić, dr. sc. Branimir Bunjac, Ivan Pernar, doc. dr. sc. Marko Vučetić, Grozdana Perić i Božica Makar.

Hrvatski sabor je većinom glasova /81 „za“, 5 „protiv“, 7 „suzdržanih“/, sukladno prijedlogu Odbora za financije i državni proračun, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Godišnje izvješće Financijske agencije za 2015. godinu.

46. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU UMIROVLJENIČKOG FONDA OD 1. SIJEČNJA 2016. DO 31. PROSINCA 2016, Podnositelj: Upravni odbor Umirovljeničkog fonda

Podnositelj izvješća je Upravni odbor Umirovljeničkog fonda, sukladno odredbi članka 35. Zakona o Umirovljeničkom fondu.

Raspravu je proveo Odbor za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnica predlagatelja Ivana Jakir Bajo, predsjednica Upravnog odbora, dodatno je obrazložila izvješće.

Izvješće Odbora za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo podnio je zastupnik Gordan Maras.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Mladen Karlić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Mirando Mrsić, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a i Ivana Jakir Bajo, predsjednica Upravnog odbora.

Za replike su se javili zastupnici: Ante Babić, Ivan Pernar, Silvano Hrelja i prof. dr. sc. Mirando Mrsić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /94 „za“, 1 „suzdržan“/, sukladno prijedlogu Odbora za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o poslovanju Umirovljeničkog fonda od 1. siječnja 2016. do 31. prosinca 2016. godine.

47. IZVJEŠĆE O RADU HRVATSKE ENERGETSKE REGULATORNE AGENCIJE ZA 2016. GODINU I IZVJEŠĆE O OSTVARENJU PRORAČUNA HRVATSKE ENERGETSKE REGULATORNE AGENCIJE ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Hrvatska energetska regulatorna agencija

Podnositelj izvješća je Hrvatska energetska regulatorna agencija, sukladno odredbi članka 33. stavka 1. Zakona o regulaciji energetske djelatnosti.

Raspravu je proveo Odbor za gospodarstvo.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Tomislav Jureković, predsjednik Upravnog vijeća, dodatno je obrazložio izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof. dr. sc. Slaven Dobrović, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Darko Horvat, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Stjepan Čuraj, u ime Kluba zastupnika HNS-a, Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Miro Bulj, Nikola Grmoja, Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista i Tomislav Jureković, predsjednik Upravnog vijeća.

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj, Stjepan Čuraj, Marko Sladoljev, Nikola Grmoja, Tomislav Žagar, prof. dr. sc. Slaven Dobrović, Gordan Maras, Darko Horvat i doc. dr. sc. Marko Vučetić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /80 „za“, 13 „protiv“, 4 „suzdržana“/, sukladno prijedlogu Odbora za gospodarstvo, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Godišnje izvješće o radu Hrvatske energetske regulatorne agencije za 2016. godinu i Izvješće o ostvarenju proračuna Hrvatske energetske regulatorne agencije za 2016. godinu.

48. IZVJEŠĆE O RADU PROBACIJSKE SLUŽBE ZA 2016. GODINU

Predlagatelj Izvješća je Vlada Republike Hrvatske, sukladno članku 2. stavku 2. Zakona o probaciji.

Raspravu je proveo Odbor za pravosuđe.

Predstavnik predlagatelja Juro Martinović, državni tajnik u Ministarstvu pravosuđa, dodatno je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Davor Miličević, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i doc. dr. sc. Marko Vučetić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista.

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj, doc. dr. sc. Marko Vučetić i Tomislav Žagar.

Hrvatski sabor je jednoglasno /97 „za“/, sukladno prijedlogu Odbora za pravosuđe, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o radu probacijske službe za 2016. godinu.

49. IZVJEŠĆE O RADU PRAVOBRANITELJICE ZA OSOBE S INVALIDITETOM ZA 2016. GODINU, Podnositeljica pravobraniteljica za osobe s invaliditetom

Podnositelj izvješća je Pravobraniteljica za osobe s invaliditetom, sukladno odredbi članka 17. stavka 1. Zakona o pravobranitelju za osobe s invaliditetom.

Raspravu su proveli: Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku, Odbor za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo i Odbor za ravnopravnost spolova.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnica predlagateljica Anka Slonjšak, pravobraniteljica za osobe s invaliditetom, dodatno je obrazložila prijedlog.

Predstavnica Vlade Republike Hrvatske Margareta Mađerić, državna tajnica u Ministarstvu za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku obrazložila je mišljenje Vlade Republike Hrvatske.

Izvješće su podnijeli u ime Odbora za ravnopravnost spolova zastupnik Ivan Vilibor Sinčić, Odbora za zdravstvo i socijalnu politiku zastupnica Ines Strenja Linić i u ime Odbora za rd, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo, Gordan Maras.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Vilibor Sinčić i dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, dr. sc. Ines Strenja Linić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, prof. dr. sc. Romana Jerković, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Goran Beus Richembergh, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Ljubica Lukačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Goran Dodig i Branko Hrg, u ime Kluba zastupnika HDS-a, HSLS-a i HDSSB-a, Domagoj Hajduković, Tomislav Lipošćak, Gordan Maras, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Margareta Mađerić, državna tajnica u Ministarstvu demografije, obitelji, mladih i socijalne politike i Anka Slonjšak, pravobraniteljica za osobe s invaliditetom.

Za replike su se javili zastupnici: Ivan Čelić, Ivan Vilibor Sinčić, doc. dr. sc. Marko Vučetić, Gordan Maras, Tomislav Sokol, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Domagoj Hajduković, Milanka Opačić, Ljubica Lukačić, dr. sc. Branimir Bunjac, Ante Babić, prof. dr. sc. Mirando Mrsić, dr. sc. Ines Strenja Linić, Anka Mrak Taritaš, prof. dr. sc. Romana Jerković, Nenad Stazić, Branko Hrg, Sanja Putica, Goran Beus Richembergh, Sabina

Glasovac, Stevo Culej, Ljubica Maksimčuk, prof. dr. sc. Goran Dodig, Branka Juričev Martinčev, doc. dr. sc. Vesna Bedeković, Tomislav Lipošćak i doc. dr. sc. Željko Jovanović.

Hrvatski sabor je većinom glasova /96 „za“, 2 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o radu pravobraniteljice za osobe s invaliditetom za 2016. godinu.

50. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU AGENCIJE ZA ZAŠTITU TRŽIŠNOG NATJECANJA ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja

51. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU AGENCIJE ZA ZAŠTITU TRŽIŠNOG NATJECANJA ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja

O navedenim izvješćima provedena je objedinjena rasprava.

Podnositelj izvješća je Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja, sukladno odredbi članka 34. Zakona o zaštiti tržišnog natjecanja.

Raspravu je proveo Odbor za gospodarstvo.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Mladen Cerovac, u ime Vijeća za zaštitu tržišnog natjecanja, dodatno je obrazložio izvješća.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Domagoj Hajduković, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Domagoj Ivan Milošević, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Za replike su se javili zastupnici: Tomislav Žagar, Anka Mrak Taritaš, Domagoj Hajduković, Ivan Domagoj Milošević i Branka Juričev Martinčev.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU AGENCIJE ZA ZAŠTITU TRŽIŠNOG NATJECANJA ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja

Hrvatski sabor je većinom glasova /89 „za“, 4 „protiv“, 3 „suzdržana“/, sukladno prijedlogu Odbora za gospodarstvo donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Godišnje izvješće o radu Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja za 2015. godinu.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU AGENCIJE ZA ZAŠTITU TRŽIŠNOG NATJECANJA ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja

Hrvatski sabor je većinom glasova /88 „za“, 5 „protiv“, 4 „suzdržana“/, sukladno prijedlogu Odbora za gospodarstvo donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Godišnje izvješće o radu Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja za 2016. godinu.

52. IZVJEŠĆE O RADU ODBORA ZA PREDSTAVKE I PRITUŽBE ZA 2016. GODINU, Predlagatelj: Odbor za predstavke i pritužbe

Podnositelj izvješća je Odbor za predstavke i pritužbe.

Predstavnica predlagatelja zastupnica Ana-Marija Petin, obrazložila je Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Zdravko Ronko, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Mato Čičak, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Za replike su se javili zastupnici: Davor Vlaović, Ana-Marija Petin, doc. dr. sc. Željko Jovanović, dr. sc. Branimir Bunjac, Domagoj Hajduković i Mato Čičak.

Hrvatski sabor je većinom glasova /94 „za“, 1 „protiv“/, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o radu Odbora za predstavke i pritužbe za 2016. godinu.

53. GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE AGENCIJE ZA MALO GOSPODARSTVO, INOVACIJE I INVESTICIJE /HAMAG-BICRO/ ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije

Podnositelj izvješća je Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije, sukladno odredbi članka 15. Zakona o poticanju razvoja malog gospodarstva.

Raspravu je proveo Odbor za gospodarstvo.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Vjeran Vrbanec, predsjednik Uprave, dodatno je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivana Ninčević-Lesandrić, u ime Mosta nezavisnih lista, Darko Horvat, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Ivana Ninčević Lesandrić, Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista i Vjeran Vrbanec, predsjednik Uprave.

Za povredu Poslovnika javili su se zastupnici Stjepan Čuraj, Darko Horvat i Miro Bulj,

Za replike su se javili zastupnici: doc. dr. sc. Željko Jovanović, Miro Bulj, Ivana Ninčević Lesandrić, Darko Horvat, Domagoj Hajduković, Tomislav Žagar, Ines Strenja-Linić, Gordan Maras, Anđelko Stričak i Dragica Roščić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /80 „za“, 11 „protiv“, 4 „suzdržana“/, sukladno prijedlogu Odbora za gospodarstvo, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Godišnje izvješće Hrvatske agencije za malo gospodarstvo, inovacije i investicije /HAMAG-BICRO/ za 2016. godinu.

54. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANICE NACIONALNOG VIJEĆA ZA ZNANOST, VISOKO OBRAZOVANJE I TEHNOLOŠKI RAZVOJ

Predlagatelj Odluke je Vlada Republike Hrvatske, sukladno odredbi članka 12. stavka 2. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju.

Raspravu je proveo Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu.

Predstavnica predlagatelja Branka Ramljak, predstavnica Nacionalnog vijeća, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik doc. dr. sc. Željko Jovanović, u ime Kluba zastupnika SDP-a.

Za replike su se javili doc. dr. sc. Vesna Bedeković, doc. dr. sc. Željko Jovanović i dr. sc. Tomislav Sokol.

Hrvatski sabor je većinom glasova /85 „za“, 7 „suzdržanih“ donio Odluku o imenovanju **dr. sc. Marcele Andreato-Koren**, članicom Nacionalnog vijeća za znanost, visoko obrazovanje i tehnološki razvoj, iz reda profesora visoke škole.

- 55.a/ PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU POTPREDSJEDNIKA I DIJELA ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA HRVATSKO MEMORIJALNO-DOKUMENTACIJSKOG CENTRA DOMOVINSKOG RATA,**
b/ PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU POTPREDSJEDNIKA I DIJELA ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA HRVATSKO MEMORIJALNO-DOKUMENTACIJSKOG CENTRA DOMOVINSKOG RATA

Podnositelj izvješća je Vlada Republike Hrvatske, sukladno odredbi članka 12. stavka 3. Zakona o Hrvatskom memorijalno-dokumentacijskom centru Domovinskog rata.

Raspravu su proveli: Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu i Odbor za ratne veterane.

Hrvatski sabor je većinom glasova /91 „za“, 1 „suzdržan“/ donio Odluku o razrješenju **Ivana Grujića**, dužnosti potpredsjednika Upravnog vijeća Hrvatskog memorijalno-dokumentacijskog centra Domovinskog rata, radi isteka mandata i Odluku o razrješenju dužnosti članova Upravnog vijeća Hrvatskog memorijalno dokumentacijskog centra Domovinskog rata, radi isteka mandata i to: **dr. sc. Filipa Hameršaka, prof. dr. sc. Damira Agičića, dr. sc. Nikice Barića i dr. sc. Davora Marijana.**

Hrvatski sabor je jednoglasno /92 „za“/ donio Odluku o imenovanju **dr. sc. Filipa Hameršaka**, potpredsjednikom Upravnog vijeća Hrvatskog memorijalno-dokumentacijskog centra Domovinskog rata i Odluku o imenovanju članova Upravnog vijeća Hrvatskog memorijalno-dokumentacijskog centra Domovinskog rata i to: **Nelu Kušanić, Marija Reljanovića, dr. sc. Nikicu Brića i dr. sc. Davora Marijana.**

- 56. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SUZBIJANJU ZLOUPORABA DROGA, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, prvo čitanje, P.Z. br. 82**

Predlagatelj zakona je Klub zastupnika SDP-a.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku i Odbor za obitelj, mlade i sport.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja zastupnik doc. dr. sc. Željko Jovanović, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Ćelić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Stjepan Čuraj, u ime Kluba zastupnika HNS-a i Domagoj Hajduković.

Za replike su se javili zastupnici: Domagoj Hajduković, Ivan Ćelić, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Ante Babić i Stjepan Čuraj.

Hrvatski sabor je većinom glasova /70 „za“, 5 „protiv“, 19 „suzdržanih“/, sukladno prijedlozima radnih tijela donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Ne prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o suzbijanju zlouporabe droga, koji je predložio Klub zastupnika SDP-a, zbog razloga iznesenih u izvješćima radnih tijela i mišljenju Vlade Republike Hrvatske.

57. PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU ODBORA ZA NAGRADU ZA PROMICANJE PRAVA DJETETA, Predlagatelj: Odbor za obitelj, mlade i sport

Predlagatelj Odluke je Odbor za obitelj, mlade i sport.

Predstavnica predlagatelja zastupnica Nada Turina Đurić, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: doc. dr. sc. Vesna Bedeković, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Marija Puh, u ime Kluba zastupnika HNS-a.

Hrvatski sabor je jednoglasno /97 „za“/ donio Odluku o osnivanju Odbora za nagradu za promicanje prava djeteta.

58. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNE KOMISIJE ZA KONTROLU POSTUPAKA JAVNE NABAVE ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave

Podnositelj je Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave na temelju članka 18. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave.

Raspravu je proveo Odbor za gospodarstvo.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Goran Matešić, predsjednik Državne komisije, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Anka Mrak Taritaš, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Branka Juričev-Martinčev, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Dragana Jeckov, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Alen Prelec, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Goran Matešić, predsjednik Državne komisije.

Za replike su se javili zastupnici: Tomislav Žagar, Anka Mrak Taritaš, Alen Prelec, Tomislav Panenić, Željko Lacković, Ivica Mišić, Miro Totgergeli, Grozdana Perić, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Branka Juričev-Martinčev, Davor Vlaović, Željko Glasnović, Miro Bulj i Marko Vešligaj.

Hrvatski sabor je većinom glasova /91 „za“, 3 „protiv“, 2 „suzdržana“/, sukladno prijedlogu Odbora za gospodarstvo donio je sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Godišnje izvješće o radu Državne komisije za kontrolu postupaka javne nabave za 2016. godinu.

59. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O TRŽIŠTU NAFTE I NAFTNIH DERIVATA, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 96

Predlagatelj zakona je Klub zastupnika SDP-a, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Gordan Maras, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. sc. Andrija Mikulić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Gordan Maras, u ime predlagatelja.

Za replike su se javili zastupnici: Stjepan Čuraj, Gordan Maras, Božica Makar, Alen Prelec, Tomislav Panenić i dr. sc. Andrija Mikulić.

Hrvatski sabor većinom glasova /76 „za“, 42 „protiv“/, **nije donio** Zakon o dopuni Zakona o tržištu nafte i naftnih derivata, koji je predložio Klub zastupnika SDP-a.

60. PRIJEDLOG ZAKONA O FINANCIRANJU JEDINICA LOKALNE I PODRUČNE /REGIONALNE/ SAMOUPRAVE, prvo čitanje, P.Z. br. 200

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun i Odbor za lokalnu i područnu /regionalnu/ samoupravu.

Predstavnik predlagatelja Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Branko Hrg, u ime Kluba zastupnika HDS-a, HSLS-a i HDSSB-a, Grozdana Perić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Tulio Demetlika, u ime Kluba zastupnika IDS-a, PGS-a i LRI-a, Tomislav Panenić, u ime Kluba

zastupnika Mosta nezavisnih lista, dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Božica Makar, u ime Kluba zastupnika HNS-a, Alen Prelec, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Anka Mrak Taritaš, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Boris Milošević, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Miro Bulj, Damir Mateljan, Ivan Pernar, Arsen Bauk i Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija.

Za povredu Poslovnika javio se zastupnik Ivan Šipić.

Za replike su se javili zastupnici: doc. dr. sc. Željko Jovanović, Tomislav Žagar, Ivan Šuker, Alen Prelec, prof. dr. sc. Branko Grčić, Ante Babić, Dragica Roščić, Josip Borić, Ivan Šipić, Branko Hrg, Tomislav Klarić, Damir Mateljan, Giovanni Sponza, Tulio Demetlika, Branka Juričev Martinčev, Grozdana Perić, Željko Lenart, Tomislav Panenić, Miro Bulj, Darko Parić, Anđelko Stričak, dr. sc. Branimir Bunjac, Nikola Grmoja, Anka Mrak Taritaš, Davor Lončar, Božica Makar, Marko Sladoljev, Ivan Pernar, Darinko Dumbović, Boris Milošević i Arsen Bauk.

Hrvatski sabor je većinom glasova /84 „za“, 18 „protiv“, 14 „suzdržanih“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o financiranju jedinica lokalne i područne /regionalne/ samouprave.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi dostaviti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

61. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SPRJEČAVANJU PRANJA NOVCA I FINANCIRANJA TERORIZMA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 128

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Predstavnik predlagatelja Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof. dr. sc. Robert Podolnjak, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Dragica Roščić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i mr. sc. Boris Lalovac, u ime Kluba zastupnika SDP-a.

Za replike su se javili zastupnici: Nikola Grmoja, Ivana Ninčević Lesandrić, prof. dr. sc. Robert Podolnjak, Ante Babić, dr. sc. Branimir Bunjac, Dragica Roščić i mr. sc. Boris Lalovac.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandmane koje su podnijeli zastupnik prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, na članak 34. i članak

35., Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista na članak 34. i članak 35., Klub zastupnika SDP-a na članak 34. i članak 35. i Klub zastupnika Živoga zida i SNAGA-e na članak 34. i članak 35.

Hrvatski sabor je većinom glasova /79 „za“, 1 „protiv“, 9 „suzdržanih“/, donio Zakon o sprječavanju pranja novca i financiranja terorizma, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

62. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SIGURNOSTI PROMETA NA CESTAMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 196

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost i Odbor za pomorstvo, promet i infrastrukturu.

Predstavnik predlagatelja, Žarko Katić, državni tajnik u Ministarstvu unutarnjih poslova, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Kažimir Varda, u ime Kluba zastupnika Stranke rada i solidarnosti, SMSH-a, Reformista i nezavisnih zastupnika, Ranko Ostojić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Vlaho Orepić i dr. sc. Ines Strenja Linić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista i Ante Sanader, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Za replike su se javili zastupnici: Anka Mrak Taritaš, Miro Bulj, dr. sc. Ines Strenja Linić, Kažimir Varda, Ranko Ostojić, Božo Petrov, Tomislav Klarić i Ante Sanader.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane koje je podnio Odbor za zakonodavstvo na članak 13. stavak 1. i 2., članak 25. stavak 2. i članak 47. stavak 1. i Klub zastupnika HNS-a – liberalni demokrati na članak 6.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandmane koje su podnijeli Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista na članak 222. stavak 2. i zastupnik Ranko Ostojić na članak 4. stavak 1.

Hrvatski sabor je većinom glasova /77 „za“, 39 „protiv“, 6 „suzdržana“/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o sigurnosti prometa na cestama, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

63. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA STEČAJNOG ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 197

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Predstavnik predlagatelja Dražen Bošnjaković, ministar pravosuđa, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Grozdana Perić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Dražen Bošnjaković, ministar pravosuđa.

Za replike su se javili zastupnici: Tomislav Panenić, Božo Petrov, dr. sc. Ines Strenja Linić, Domagoj Mikulić, Ivana Ninčević Lesandrić i Arsen Bauk.

Hrvatski sabor je većinom glasova /103 „za“, 3 „protiv“, 13 „suzdržanih/ donio Zakon o izmjenama i dopunama stečajnog zakona, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

64. IZVJEŠĆE O UČINCIMA PROVEDBE ZAKONA O OTOCIMA U 2014. I 2015. GODINI

Izvješće je dostavila Vlada Republike Hrvatske na temelju članka 38. Zakona o otocima.

Raspravu su proveli: Odbor za regionalni razvoj i fondove Europske unije i Odbor za pomorstvo, promet i infrastrukturu.

Predstavnica predlagatelja Nikolina Klaić, državna tajnica u Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova EU, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Josip Borić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Anka Mrak Taritaš, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a, doc. dr. sc. Željko Jovanović i Nikolina Klaić, državna tajnica u Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova europske unije.

Za replike su se javili zastupnici: Arsen Bauk, Anka Mrak Taritaš, Josip Borić, Branka Juričev Martinčev, doc. dr. sc. Željko Jovanović i Branko Bačić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /103 „za“, 16 „suzdržanih“, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvata se Izvješće o učincima provedbe Zakona o otocima u 2014. i 2015. godini.

65. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O PODRUČJIMA POSEBNE DRŽAVNE SKRBI, Predlagatelj: Darinko Dumbović, prvo čitanje, P.Z. br. 38

Predlagatelj zakona je zastupnik Darinko Dumbović.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za regionalni razvoj i fondove Europske unije.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Darinko Dumbović, dodatno je obrazložio prijedlog.

Predstavnik Vlade Republike Hrvatske Nikola Mažar, državni tajnik Središnjeg državnog ureda za obnovu i stambeno zbrinjavanje, obrazložio je mišljenje Vlade.

U raspravi su sudjelovali Branka Juričev Martinčev u ime Kluba zastupnika HDZ-a i zastupnik Darinko Dumbović.

Hrvatski sabor je većinom glasova /81 „za“, 3 „protiv“, 35 „suzdržanih“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Ne prihvaća se Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o područjima posebne državne skrbi, koji je predložio zastupnik Darinko Dumbović, iz razloga navedenih u izvješćima radnih tijela i mišljenja Vlade Republike Hrvatske.

66. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O REGULACIJI TRŽIŠTA ŽELJEZNIČKIH USLUGA I ZAŠTITI PRAVA PUTNIKA U ŽELJEZNIČKOM PRIJEVOZU, drugo čitanje, P.Z.E. br. 153

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet i infrastrukturu.

Predstavnica predlagatelja doc. dr. sc. Nikolina Brnjac, državna tajnica u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Žagar, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Pero Ćosić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Vedran Babić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Goran Aleksić, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Miro Bulj, Gordan Maras i doc. dr. sc. Nikolina Brnjac, državna tajnica u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture.

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj, dr. sc. Siniša Hajdaš Dončić, Tomislav Žagar, Goran Aleksić, Vedran Babić, Ivan Kirin, Davor Vlaović, Pero Ćosić, Ivica Mišić, Tulio Demetlika, Ivan Šuker, Ante Babić, Zdravko Ronko, Giovanni Sponza, Božica Makar, Tomislav Klarić, Goran Aleksić, Bernarda Topolko, Gordan Maras, Branko Hrg, Anton Kliman, Ljubica Lukačić i Josip Križanić.

Predstavnica predlagatelja prihvatila je amandman Odbora za zakonodavstvo na članak 37. stavke 1. i 2.

Hrvatski sabor je većinom glasova /104 „za“, 12 „suzdržanih“/ donio Zakon o regulaciji tržišta željezničkih usluga i zaštiti prava putnika u željezničkom prijevozu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

67. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O VODI ZA LJUDSKU POTROŠNJU, drugo čitanje, P.Z.E. br. 155

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku i Odbor za poljoprivredu.

Predstavnik predlagatelja Tomislav Dulibić, državni tajnik u Ministarstvu zdravstva, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Panenić i prof. dr. sc. Slaven Dobrović, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Ljubica Maksimčuk, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Siniša Varga, u ime Kluba zastupnika SDP-a, prof. dr. sc. Vesna Pusić, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Davor Vlaović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Ivan Pernar i Tomislav Dulibić, državni tajnik u Ministarstvu zdravstva.

Za replike su se javili zastupnici: dr. sc. Josip Križanić, Tomislav Panenić, Miro Bulj, Marko Sladoljev, prof. dr. sc. Slaven Dobrović, Mladen Madjer, prof. dr. sc. Vesna Pusić, Davor Vlaović i Ljubica Maksimčuk.

Hrvatski sabor je većinom glasova /94 „za“, 21 „suzdržan“/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o vodi za ljudsku potrošnju, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

68. PRIJEDLOG ZAKONA O OVLAŠTI VLADE REPUBLIKE HRVATSKE DA UREDBAMA UREĐUJE POJEDINA PITANJA IZ DJELOKRUGA HRVATSKOGA SABORA, prvo čitanje, P.Z. br. 199

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Predstavnik predlagatelja Dario Nekić, državni tajnik u Ministarstvu uprave, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Šipić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Dario Nekić, državni tajnik u Ministarstvu uprave.

Za replike su se javili zastupnici: Hrvoje Zekanović, Miro Bulj i Ivan Šipić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /115 „za“, 2 „protiv“, 1 „suzdržan“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o ovlasti Vlade Republike Hrvatske da uredbama uređuje pojedina pitanja iz djelokruga Hrvatskoga sabora.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja, iznesena u raspravi, uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

69. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O GRAĐEVNIM PROIZVODIMA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 198

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za prostorno uređenje i graditeljstvo.

Predstavnik predlagatelja Željko Uhlir, državni tajnik u Ministarstvu graditeljstva i prostornog uređenja, dodatno je obrazložio prijedlog.

Izvješće Odbora za prostorno uređenje i graditeljstvo podnijela je zastupnica Bernarda Topolko.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Božica Makar, u ime Kluba zastupnika HNS-a i Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Hrvatski sabor je većinom glasova /115 „za“, 2 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o građevnim proizvodima.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi, uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga Zakona.

70. IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ FINACIJSKOJ REVIZIJI VATROGASNIH ORGANIZACIJA, Podnositelj: Državni ured za reviziju

Podnositelj Izvješća je glavni državni revizor sukladno odredbi članka 9. Zakona o Državnom uredu za reviziju.

Raspravu je proveo Odbor za financije i državni proračun.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Jozo Serdarušić, zamjenik glavnog državnog revizora, dodatno je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ante Sanader, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista.

Za replike su se javili zastupnici: Branka Juričev-Martinčev, Ivan Šuker, Alen Prelec, Ante Sanader, Ante Bačić, Tomislav Klarić, Božica Makar, Tomislav Žagar, Dragica Roščić, Miro Bulj, Ivica Mišić i Silvano Hrelja.

Hrvatski sabor je većinom glasova /114 „za“, 2 „protiv“, 3 „suzdržana“/, sukladno prijedlogu Odbora za financije i državni proračun, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji vatrogasnih organizacija.

71. IZVJEŠĆE O RADU AGENCIJE ZA ZAŠTITU OSOBNIH PODATAKA ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Agencija za zaštitu osobnih podataka

Podnositelj Izvješća je Agencija za zaštitu osobnih podataka na temelju članka 31. Zakona o zaštiti osobnih podataka.

Raspravu je proveo Odbor za informiranje, informaciju i medije.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Ante Rajković, ravnatelj Agencije, dodatno je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Marija Puh, u ime Kluba zastupnika HNS-a, Davor Miličević, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Darko Parić, u ime Kluba zastupnika SDP-a i dr. sc. Irena Petrijevičan Vuksanović.

Za replike su se javili zastupnici: dr. sc. Irena Petrijevičan Vuksanović, dr. sc. Branimir Bunjac, Sanja Putica, Darko Parić, Marija Puh, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman i doc. dr. sc. Vesna Bedeković.

Hrvatski sabor je većinom glasova /108 „za“, 2 „protiv“, 10 „suzdržanih“/, sukladno prijedlogu Odbora za informiranje, informatizaciju i medije, donio je sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o radu Agencije za zaštitu osobnih podataka za 2016. godinu.

**72. PRIJEDLOG ZAKONA O KVALITETI I LOGISTICI U ZDRAVSTVU,
Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, prvo čitanje, P.Z. br. 81**

Predlagatelj Zakona je Klub zastupnika SDP-a.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Siniša Varga, dodatno je obrazložio prijedlog.

Predstavnik Vlade Republike Hrvatske, Tomislav Dulibić, državni tajnik u Ministarstvu zdravstva, dodatno je obrazložio mišljenje Vlade.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Ines Strenja Linić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Ivan Kirin, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Romana Jerković, u ime Kluba zastupnika SDP-a i doc. dr. sc. Željko Jovanović.

Za replike su se javili zastupnici: doc. dr. sc. Željko Jovanović, Siniša Varga, dr. sc. Ines Strenja Linić, Ivan Kirin i prof. dr. sc. Romana Jerković.

Hrvatski sabor je većinom glasova /82 „za“, 38 „protiv“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Ne prihvaća se Prijedlog zakona o kvaliteti i logistici u zdravstvu, koji je predložio Klub zastupnika SDP-a.

**73. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU HRVATSKE REGULATORNE AGENCIJE
ZA MREŽNE DJELATNOSTI ZA 2016. Podnositelj: Hrvatska regulatorna
agencija za mrežne djelatnosti /HAKOM/**

Podnositelj izvješća je Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti na temelju članka 13. Zakona o elektroničkim komunikacijama.

Raspravu je proveo Odbor za pomorstvo, promet i infrastrukturu.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Dražen Lučić, predsjednik Vijeća Hrvatske regulatorne agencije, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Nikola Grmoja, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Josip Borić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Boris Milošević, u ime

Kluba zastupnika SDSS-a i Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista /5 minuta/.

Za replike su se javili zastupnici: Tomislav Žagar, Miro Bulj, mr. sc. Miro Totgergeli, Davor Vlaović, Josip Borić, Nikola Grmoja, Ivan Šuker, Ivica Mišić, Tomislav Klarić i Ante Sanader.

Hrvatski sabor je većinom glasova /100 „za“, 22 „protiv“, 1 „suzdržan“/, sukladno prijedlogu Odbora za pomorstvo, promet i infrastrukturu, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Godišnje izvješće o radu Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti za 2016. godinu.

74. GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE ZAKLADE ZA ZNANOST ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Upravni odbor Hrvatske zaklade za znanost

Podnositelj Izvješća je Upravni odbor Hrvatske zaklade za znanost, na temelju članka 18. Zakona Hrvatske zaklade za znanost.

Raspravu je proveo Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja akademik Dario Vretena, predsjednik Upravnog odbora, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Marko Sladoljev, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, doc. dr. sc. Željko Jovanović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Vesna Pusić, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, dr. sc. Tomislav Sokol i doc. dr. sc. Vesna Bedeković.

Za replike su se javili zastupnici: dr. sc. Tomislav Sokol, Marko Sladoljev, doc. dr. sc. Željko Jovanović, dr. sc. Branimir Bunjac, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman, Ante Babić, doc. dr. sc. Vesna Bedeković, dr. sc. Irena Petriječanin Vuksanović i mr. sc. Miro Totgergeli.

Hrvatski sabor je većinom glasova /120 „za“, 2 „suzdržana“/, sukladno prijedlogu Odbora za obrazovanje, znanost i kulturu, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Godišnje izvješće Hrvatske zaklade za znanost za 2016. godinu.

**75. PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOJ GOSPODARSKOJ KOMORI,
Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, prvo čitanje, P.Z br. 115**

Predlagatelj zakona je Klub zastupnika SDP-a.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Gordan Maras, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista i Anton Kliman, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Za replike su se javili zastupnici: Darko Horvat i Gordan Maras.

Hrvatski sabor je većinom glasova /79 „za“, 41 „protiv“, 2 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Ne prihvaća se Prijedlog zakona o Hrvatskoj gospodarskoj komori, koji je predložio Klub zastupnika SDP-a.

**76. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O
NADZORU I OZNAČIVANJU PREDMETA OD PLEMENITIH KOVINA, hitni
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 202**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo.

Predstavnik predlagatelja Mario Antičić, državni tajnik u Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Žagar, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Marijana Balić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Mario Antičić, državni tajnik u Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta.

Hrvatski sabor je većinom glasova /120 „za“, 2 „suzdržana“/ donio Zakon o potvrđivanju Konvencije o nadzoru i označivanju predmeta od plemenitih kovina, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

77. GODIŠNJE IZVJEŠĆE VLADE REPUBLIKE HRVATSKE

Podnositelj Izvješća je predsjednik Vlade Republike Hrvatske, koje predsjednik Vlade predstavlja usmeno jedanput godišnje na početku drugog redovitog zasjedanja Sabora.

mr. sc. Andrej Plenković, predsjednik Vlade Republike Hrvatske predstavio je Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof. dr. sc. Ivan Lovrinović i Marin Škibola, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku, Krešo Beljak, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Anka Mrak Taritaš, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, prof. dr. sc. Goran Dodig i Branko Hrg, u ime Kluba zastupnika HDS-a, HSLS-a i HDSSB-a, Giovanni Sponza, u ime Kluba zastupnika IDS-a, PGS-a i LRI-a, Ivan Vilibor Sinčić i dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Milorad Batinić, u ime Kluba zastupnika HNS-a, Davor Bernardić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Božo Petrov, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i mr. sc. Andrej Plenković, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Hrvatski sabor je većinom glasova /77 „za“, 47 „protiv“, sukladno prijedlozima Kluba zastupnika HDZ-a, Kluba zastupnika HNS-a – liberalnih demokrata, Kluba zastupnika HDS-a, HSLS-a i HDSSB-a, Kluba zastupnika nacionalnih manjina i Kluba zastupnika Stranke rada i solidarnosti, Stranke međugeneracijske solidarnosti Hrvatske, Reformista i nezavisnih zastupnika, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Godišnje izvješće Vlade Republike Hrvatske.
2. Podržavaju se mjere Vlade Republike Hrvatske koje su iznesene u Godišnjem izvješću predsjednika Vlade Republike Hrvatske.

78. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SIGURNOSNOJ ZAŠTITI POMORSKIH BRODOVA I LUKA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 143

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet i infrastrukturu.

Predstavnik predlagatelja mr. sc. Maja Markovčić Kostelac, državna tajnica u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Za replike su se javili zastupnici: Tomislav Žagar, Goran Beus Richembergh, Miro Bulj i Branko Bačić.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandman Odbora za zakonodavstvo na članak 51. i 52. stavak 1.

Hrvatski sabor je jednoglasno /119 „za“/ donio Zakon o sigurnosnoj zaštiti pomorskih brodova i luka, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno s prihvaćenim amandmanima.

79. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE KOSOVA O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA I SPRJEČAVANJU IZBJEGAVANJA PLAĆANJA POREZA NA DOHODAK I NA IMOVINU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 203

80. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE4 UJEDINJENIH ARAPSKIH EMIRATA O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 204

O prijedlozima Zakona provedena je objedinjena rasprava.

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovih zakona.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Predstavnik predlagatelja Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija, dodatno je obrazložio prijedloge.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Ante Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE KOSOVA O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA I SPRJEČAVANJU IZBJEGAVANJA PLAĆANJA POREZA NA DOHODAK I NA IMOVINU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 203

Hrvatski sabor je jednoglasno /122 „za“/ donio Zakon o potvrđivanju Ugovora između Republike Hrvatske i Republike Kosova o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja i sprječavanju izbjegavanja plaćanja poreza na dohodak i na imovinu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

**KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE UJEDINJENIH ARAPSKIH
EMIRATA O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA
POREZIMA NA DOHODAK, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 204**

Hrvatski sabor je jednoglasno /121 „za“/ donio Zakon o potvrđivanju Ugovora između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Ujedinjenih Arapskih Emirata o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja porezima na dohodak, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

**81. IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ FINANCIJSKOJ REVIZIJI ŽUPANIJSKIH
UPRAVA ZA CESTE ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Državni ured za reviziju**

Podnositelj izvješća je Državni ured za reviziju na temelju članka 9. Zakona o Državnom uredu za reviziju.

Raspravu su proveli: Odbor za financije i državni proračun i Odbor za pomorstvo, promet i infrastrukturu.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Ivan Klešić, glavni državni revizor, dodatno je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Žagar i Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Petar Škorić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista /5 minuta/.

Za replike su se javili zastupnici: Tomislav Lipošćak, Grozdana Perić, Darko Parić, Tomislav Žagar, Petar Škorić, Josip Đakić, Miro Bulj, mr. sc. Miro Totgergeli, Branka Juričev Martinčev, Saša Đujić i Nenad Stazić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /105 „za“, 5 „protiv“, 5 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima radnih tijela donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji županijskih uprava za ceste za 2015. godinu.

**82. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SUSTAVU DOMOVINSKE
SIGURNOSTI, drugo čitanje, P.Z. br. 149**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za obranu i Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost.

Predstavnik predlagatelja Damir Krstičević, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar obrane, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vlaho Orepić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, mr. sc. Joško Klisović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Goran Beus Richembergh, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Branko Hrg, u ime Kluba zastupnika HDS-a, HSLS-a i HDSSB-a, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, mr. sc. Joško Klisović, Miro Bulj i Damir Krstičević, potpredsjednik Vlade i ministar obrane.

Za replike su se javili zastupnici: Gordan Maras, Željko Glasnović, Tomislav Žagar, mr. sc. Joško Klisović, Miro Bulj, Ante Sanader, Josip Đakić, Vlaho Orepić, Stevo Culej, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman, Ivan Šuker, Anđelko Stričak, Silvano Hrelja, Goran Beus Richembergh, Nenad Stazić, Marko Vešligaj, Alen Prelec, Branko Hrg, Davor Ivo Stier, Mladen Karlić i Tomislav Lipopščak.

Hrvatski sabor je jednoglasno /87 „za“/ prihvatio da se raspravlja o amandmanu Vlade Republike Hrvatske koji je dostavljen nakon zaključenja rasprave.

Hrvatski sabor je većinom glasova /94 „za“, 9 „protiv“, 1 „suzdržan“/ prihvatio amandman Vlade Republike Hrvatske na članak 7. novi stavak 2.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane koje su podnijeli Odbor za zakonodavstvo na članak 11. i članak 18. stavak 2. i stavak 3. i zastupnik Ante Sanader na članak 3. stavak 1., članak 7. stavak 1. i članak 12. stavak 1.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Hrvatski sabor nije prihvatio amandmane zastupnika Mire Bulja i Tomislava Žagara na članak 7. stavak 3. i članak 12. stavak 2.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od amandmana su odustali zastupnici Miro Bulj i Tomislav Žagar na članak 12. stavak 1.

Hrvatski sabor je većinom glasova /95 „za“, 25 „protiv“, 2 „suzdržana“/ donio Zakon o sustavu domovinske sigurnosti, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

83. GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU NACIONALNE ZAKLADE ZA RAZVOJ CIVILNOGA DRUŠTVA ZA 2015. GODINU

podnositelj: Upravni odbor Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva

84. GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU NACIONALNE ZAKLADE ZA RAZVOJ CIVILNOGA DRUŠTVA ZA 2016 GODINU

podnositelj: Upravni odbor Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva

O navedenim izvješćima provedena je objedinjena rasprava.

Podnositelj izvješća je Upravni odbor Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva, sukladno odredbi 16. stavka 2. Zakona o Nacionalnoj zakladi za razvoj civilnoga društva.

Raspravu je proveo Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Luka Bogdan, zamjenik upraviteljice Nacionalne zaklade, dodatno je obrazložio Izvješća.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ljubica Lukačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Hrvoje Zekanović, Miro Bulj i Luka Bogdan, zamjenik upraviteljice Nacionalne zaklade.

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj, Josip Đakić, Ljubica Lukačić, Hrvoje Zekanović, Darko Parić, Željko Glasnović, Ivica Mišić, Marko Sladoljev, Ivana Ninčević Lesandrić i Ante Bačić.

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU NACIONALNE ZAKLADE ZA RAZVOJ CIVILNOGA DRUŠTVA ZA 2015. GODINU

podnositelj: Upravni odbor Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva

Hrvatski sabor je većinom glasova /109 „za“, 6 „protiv“, 4 „suzdržana“/, sukladno prijedlogu Klubova zastupnika HDZ-a, HNS-a – liberalnih demokrata i nacionalnih manjina, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prima se na znanje Godišnji izvještaj o radu Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva za 2015. godinu.

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU NACIONALNE ZAKLADE ZA RAZVOJ CIVILNOGA DRUŠTVA ZA 2016. GODINU

podnositelj: Upravni odbor Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva

Hrvatski sabor je većinom glasova /113 „za“, 4 „protiv“, 3 „suzdržana“/, sukladno prijedlogu Odbora za ljudska prava i prava nacionalnih manjina, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Godišnji izvještaj o radu Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva za 2016. godinu.

85. IZVJEŠĆE O RADU I POSLOVANJU HRVATSKOG ZAVODA ZA MIROVINSKO OSIGURANJE ZA 2016., Podnositelj: Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje

Podnositelj izvješća je Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje, na temelju članka 153. Zakona o mirovinskom osiguranju.

Raspravu je proveo Odbor za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Josip Aladrović, ravnatelj Zavoda, dodatno je obrazložio izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dragana Jeckov, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, prof. dr. sc. Mirando Mrsić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Božica Makar, u ime Kluba zastupnika HNS-a, dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Mladen Karlić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Ivan Pernar i Josip Aladrović, ravnatelj Zavoda.

Za replike su se javili zastupnici: prof. dr. sc. Mirando Mrsić, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Domagoj Mikulić, Tomislav Žagar, Božica Makar, dr. sc. Branimir Bunjac, Dragica Jeckov, Silvano Hrelja, Darko Parić, Ivan Šuker, Grozdana Perić, dr. sc. Tomislav Sokol i Ivan Pernar.

Hrvatski sabor je većinom glasova /105 „za“, 16 „suzdržanih“/, sukladno prijedlogu Odbora za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o radu i poslovanju Hrvatskoga zavoda za mirovinsko osiguranje za 2016.

86. IZVJEŠĆE O RADU NACIONALNOG VIJEĆA ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Nacionalno vijeće za razvoj ljudskih potencijala

Podnositelj izvješća je Nacionalno vijeće za razvoj ljudskih potencijala, sukladno odredbi članka 10. stavka 8. Zakona o Hrvatskom kvalifikacijskom okviru.

Raspravu je proveo Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnica predlagatelja prof. dr. sc. Ružica Beljo Lučić, predsjednica Nacionalnog vijeća, dodatno je obrazložila izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: doc. dr. sc. Vesna Bedeković, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, doc. dr. sc. Željko Jovanović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, doc. dr. sc. Željko Jovanović i prof. dr. sc. Ružica Beljo Lučić.

Za replike su se javili zastupnici: Ivan Pernar, Miro Bulj, prof. dr. sc. Mirando Mrsić, Sabina Glasovac, doc. dr. sc. Željko Jovanović, doc. dr. sc. Vesna Bedeković i Tomislav Panenić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /112 „za“, 2 „protiv“, 8 „suzdržanih“/, sukladno prijedlogu Odbora za obrazovanje, znanost i kulturu, donio je sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o radu Nacionalnog vijeća za razvoj ljudskih potencijala za 2016. godinu.

87. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONAO ZAŠTITI POTROŠAČA, Predlagatelj: zastupnik Goran Aleksić, prvo čitanje, P.Z. br. 167

Predlagatelj zakona je zastupnik Goran Aleksić.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Goran Aleksić, dodatno je obrazložio prijedlog.

Predstavnica Vlade Republike Hrvatske Nataša Mikuš Žigman, državna tajnica u Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta, obrazložila je mišljenje Vlade.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Miroslav Šimić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Ivan Pernar i Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i

SNAGA-e, mr. sc. Boris Lalovac, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Dragica Roščić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Goran Aleksić, u ime predlagatelja.

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj, Goran Aleksić, Nikola Grmoja, mr. sc. Boris Lalovac, Ivan Pernar, Miroslav Šimić i Dragica Roščić.

Zastupnik Goran Aleksić, zatražio je poimenično glasovanje o Prijedlogu zakona.

Hrvatski sabor je većinom glasova /72 „za“, 48 „protiv“, 5 „suzdržanih“/, sukladno prijedlozima radnih tijela donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Ne prihvaća se Prijedlog zakona o dopunama Zakona o zaštiti potrošača, koji je predložio zastupnik Goran Aleksić, iz razloga navedenih u izvješćima radnih tijela i mišljenju Vlade Republike Hrvatske.

88. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI STRATEGIJE I ZAKONA O ODNOSIMA REPUBLIKE HRVATSKE S HRVATIMA IZVAN REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Središnji državni ured za Hrvate izvan Republike Hrvatske

Podnositelj Izvješća je Središnji državni ured za Hrvate izvan Republike Hrvatske, sukladno odredbi članka 15. Zakona o odnosima Republike Hrvatske s Hrvatima izvan Republike Hrvatske.

Raspravu je proveo Odbor za Hrvate izvan Republike Hrvatske.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Zvonko Milas, državni tajnik Središnjeg državnog ureda, dodatno je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Božo Petrov, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, prof. dr. sc. Božo Ljubić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Željko Raguž, dr. sc. Miro Kovač, prof. dr. sc. Božo Ljubić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Zvonko Milas, državni tajnik Središnjeg državnog ureda.

Za replike su se javili zastupnici: Anđelko Stričak, Domagoj Mikulić, Tomislav Sokol, Željko Glasnović, Nikola Grmoja, Božo Petrov, Tomislav Žagar, Ivana Ninčević Lesandrić, Miro Bulj, prof. dr. sc. Božo Ljubić, Ivan Šuker, Davor Vlaović, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Ivan Domagoj Milošević, Davor Ivo Stier, Josip Đakić, Željko Raguž, Ivica Mišić, Alen Prelec, Ivan Pernar, Predrag Matić, doc. dr. sc. Željko Jovanović i dr. sc. Miro Kovač.

Hrvatski sabor je većinom glasova /113 „za“, 4 „protiv“, 4 „suzdržana“/, sukladno prijedlogu Odbora za Hrvate izvan Republike Hrvatske, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Godišnje izvješće o provedbi Strategije i Zakona o odnosima Republike Hrvatske s Hrvatima izvan Republike Hrvatske za 2016. godinu.

89. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O ZAŠTITI PUČANSTVA OD ZARAZNIH BOLESTI, Predlagatelj: Klub zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, prvo čitanje, P.Z. br. 103

Predlagatelj zakona je Klub zastupnika Živoga zida i SNAGA-e.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku i Odbor za obitelj, mlade i sport.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Ivan Vilibor Sinčić, obrazložio je prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Ines Strenja Linić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, dr. sc. Branimir Bunjac i Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Mladen Karlić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Bernarda Topolko, u ime Kluba zastupnika HNS-a, Siniša Varga, u ime Kluba zastupnika SDP-a, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Siniša Varga, Ivan Pernar i dr. sc. Branimir Bunjac, u ime predlagatelja.

Za replike su se javili zastupnici: Ivan Čelić, Ivan Vilibor Sinčić, doc. dr. sc. Željko Jovanović, dr. sc. Ines Strenja Linić, Siniša Varga, Ivan Pernar, dr. sc. Branimir Bunjac, Marko Sladoljev, Mladen Karlić i Bernarda Topolko.

Hrvatski sabor je većinom glasova /115 „za“, 6 „protiv“, 2 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Ne prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti, koji je predložio Klub zastupnika Živoga zida i SNAGA-e iz razloga navedenih u izvješćima radnih tijela i mišljenja Vlade Republike Hrvatske.

90. PRIJEDLOG NACIONALNE STRATEGIJE RAZVOJNE SURADNJE REPUBLIKE HRVATSKE ZA RAZDOBLJE OD 2017. DO 2021. GODINE

Predlagatelj Nacionalne strategije je Vlada Republike Hrvatske u vezi s člankom 6. Zakona o razvojnoj suradnji i humanitarnoj pomoći inozemstvu.

Raspravu je proveo Odbor za vanjsku politiku.

Predstavnica predlagateljica mr. sc. Marija Pejčinović-Burić, ministrica vanjskih i europskih poslova, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof. dr. sc. Vesna Pusić, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, mr. sc. Joško Klisović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Davor Ivo Stier, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, mr. sc. Joško Klisović i mr. sc. Marija Pejčinović-Burić, ministrica vanjskih i europskih poslova.

Za replike su se javili zastupnici: Ivan Perner, Ante Babić, mr. sc. Joško Klisović, Bojan Glavašević, Miro Bulj, dr. sc. Branimir Bunjac, Gordan Maras, Željko Glasnović, Tomislav Žagar, prof. dr. sc. Vesna Pusić, dr. sc. Miro Kovač, Ivica Mišić, Marta Luc-Polanc i Davor Ivo Stier.

Hrvatski sabor je većinom glasova /102 „za“, 4 „protiv“, 2 „suzdržana“/ donio Nacionalnu strategiju razvojne suradnje Republike Hrvatske za razdoblje od 2017. do 2021. godine.

91. IZVJEŠĆE O RADU POVJERENSTVA ZA ODLUČIVANJE O SUKOBU INTERESA ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa

Podnositelj Izvješća je Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa sukladno odredbi članka 30. stavka 2. Zakona o sprječavanju sukoba interesa.

Raspravu je proveo Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnica predlagateljica Dalija Orešković, predsjednica Povjerenstva dodatno je obrazložila Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Bernarda Topolko, u ime Kluba zastupnika HNS-a, Damir Felak, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Goran Beus Richembergh, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, prof. dr. sc. Robert Podolnjak, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Sabina Glasovac, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Gordan Maras u pojedinačnoj raspravi i u ime Kluba zastupnika SDP-a i Dalija Orešković, predsjednica Povjerenstva.

Za replike su se javili zastupnici: Gordan Maras, Miro Bulj, mr. sc. Joško Klisović, Mladen Madjer, Goran Aleksić, Ivan Šuker, Josip Borić, Domagoj Hajduković, Damir Felak, Nikola Grmoja, Željko Glasnović, Goran Beus Richembergh, Ivan Pernar, Tomislav Žagar, Saša Đujić, Sabina Glasovac, prof. dr. sc. Robert Podolnjak, Marta Luc-Polanc, dr. sc. Tomislav Sokol, Ana Komparić Devčić, Ante Babić, Ivan Šipić, Hrvoje Zekanović, Anka Mrak Taritaš i Branka Juričev Martinčev.

Hrvatski sabor je većinom glasova /112 „za“, 3 „protiv“/, sukladno prijedlogu Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o radu Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa z 2016. godinu.

92. IZVJEŠĆE PUČKE PRAVOBRANITELJICE ZA 2016. GODINU, Podnositeljica: Pučka pravobraniteljica

Podnositeljica Izvješća je Pučka pravobraniteljica, sukladno odredbi članka 16. Zakona o pučkom pravobranitelju.

Raspravu su proveli: Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnica predlagateljica Lora Vidović, pučka pravobraniteljica, dodatno je obrazložila izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Anka Mrak Taritaš, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Domagoj Hajduković, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Veljko Kajtazi, u ime Kluba zastupnika nacionalnih manjina, dr. sc. Irena Petrijević Vuksanović, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Boris Milošević, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Hrvoje Zekanović i Lora Vidović, pučka pravobraniteljica.

Za replike su se javili zastupnici: Hrvoje Zekanović, Ante Babić, Anka Mrak Taritaš, Miro Bulj, Nikola Grmoja, Gordan Maras, Josip Borić, dr. sc. Irena Petrijević Vuksanović, Domagoj Hajduković, dr. sc. Branimir Bunjac, Ana Komparić Devčić, dr. sc. Tomislav Sokol, Sabina Glasovac, Veljko Kajtazi, Petar Škorić i Boris Milošević.

Hrvatski sabor je većinom glasova /98 „za“, 5 „protiv“, 14 „suzdržanih“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće pučke pravobraniteljice za 2016. godinu

93. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ZAMJENIKA PRAVOBRANITELJICE ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA, Predlagatelj: Pravobraniteljica za ravnopravnost spolova

Podnositelj Odluke je Pravobraniteljica za ravnopravnost spolova, sukladno odredbi članka 20. stavka 2. Zakona o ravnopravnosti spolova.

Raspravu je proveo Odbor za ravnopravnost spolova.

Predstavnica predlagateljica Višnja Ljubičić, pravobraniteljica za ravnopravnost spolova, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi je sudjelovala zastupnica dr. sc. Irena Petrijević Vuksanović, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Hrvatski sabor je jednoglasno /114 „za“ / razriješio **dr. sc. Gorana Selaneca**, dužnosti zamjenika pravobraniteljice za ravnopravnost spolova.

94. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O OBVEZNIM ODNOSIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 208

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Predstavnik predlagatelja mr. sc. Josip Salapić, državni tajnik u Ministarstvu pravosuđa, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, mr. sc. Orsat Miljenić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ljubica Lukačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Miro Bulj.

Za replike su se javili zastupnici: Tomislav Žagar, Tomislav Panenić, Miro Bulj, Ante Babić, mr. sc. Orsat Miljenić, Tomislav Sokol i Ana Komparić Devčić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /114 „za“, 1 „suzdržan“, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o obveznim odnosima.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

95. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZEMLJIŠNIM KNJIGAMA, drugo čitanje, P.Z. br. 156

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Predstavnik predlagatelja mr. sc. Josip Salapić, državni tajnik u Ministarstvu pravosuđa, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Tomislav Sokol, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Za replike su se javili zastupnici: Tomislav Žagar, Marko Sladoljev, Franko Vidović, Tomislav Sokol, Željko Glasnović i Davor Lončar.

Hrvatski sabor je većinom glasova /111 „za“, 3 „protiv“/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zemljišnim knjigama, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj,.

96. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE RUMUNJSKE O UZAJAMNOJ ZAŠTITI KLASIFICIRANIH PODATAKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 207

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost.

Predstavnik predlagatelja mr. sc. Josip Salapić, državni tajnik u Ministarstvu pravosuđa, dodatno je obrazložio prijedlog.

Hrvatski sabor je jednoglasno /116 „za“/ donio Zakon o potvrđivanju Ugovora između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Rumunjske o uzajamnoj zaštiti klasificiranih podataka, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

97. IZVJEŠĆE PREDsjedNIKA VRHOVNOG SUDA REPUBLIKE HRVATSKE O STANJU SUDBENE VLASTI ZA 2015. GODINU, Podnositelj: predsjednik Vrhovnog suda Republike Hrvatske

98. IZVJEŠĆE PREDsjedNIKA VRHOVNOG SUDA REPUBLIKE HRVATSKE O STANJU SUDBENE VLASTI ZA 2016. GODINU, Podnositelj: predsjednik Vrhovnog suda Republike Hrvatske

O navedenim izvješćima provedena je objedinjena rasprava.

Izvješća je dostavio predsjednik Vrhovnog suda, u skladu s odredbom članka 45. stavka 1. Zakona o sudovima.

Raspravu je proveo Odbor za pravosuđe.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoja mišljenja.

Predstavnik predlagatelja Đuro Sessa, predsjednik Vrhovnog suda, dodatno je obrazložio izvješća.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof. dr. sc. Milorad Pupovac, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i

SNAGA-e, prof. dr. sc. Robert Podolnjak, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Marko Šimić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Vesna Pusić, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Goran Aleksić, dr. sc. Branimir Bunjac, Miro Bulj, Ivan Pernar, u pojedinačnoj raspravi i u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e i Đuro Sessa, predsjednik Vrhovnog suda.

Za replike su se javili zastupnici: Tomislav Žagar, Marko Sladoljev, Miro Bulj, dr. sc. Branimir Bunjac, Grozdana Perić, Giovanni Sponza, Željko Lenart, prof. dr. sc. Milorad Pupovac, prof. dr. sc. Robert Podolnjak, Alan Prelac, Ivan Pernar, Marko Šimić, prof. dr. sc. Vesna Pusić i Ljubica Lukačić.

IZVJEŠĆE PREDsjedNIKA VRHOVNOG SUDA REPUBLIKE HRVATSKE O STANJU SUDBENE VLASTI ZA 2015. GODINU, Podnositelj: predsjednik Vrhovnog suda Republike Hrvatske

Hrvatski sabor je većinom glasova /84 „za“, 21 „protiv“, 7 „suzdržanih“/, sukladno prijedlogu Odbora za pravosuđe, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće predsjednika Vrhovnog suda Republike o stanju sudbene vlasti za 2015. godinu.

IZVJEŠĆE PREDsjedNIKA VRHOVNOG SUDA REPUBLIKE HRVATSKE O STANJU SUDBENE VLASTI ZA 2016. GODINU, Podnositelj: predsjednik Vrhovnog suda Republike Hrvatske

Hrvatski sabor je većinom glasova /86 „za“, 21 „protiv“, 7 „suzdržanih“/, sukladno prijedlogu Odbora za pravosuđe, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće predsjednika Vrhovnog suda Republike o stanju sudbene vlasti za 2016. godinu.

99. IZVJEŠĆE O RADU HRVATSKOG MEMORIJALNO- DOKUMENTACIJSKOG CENTRA DOMOVINSKOG RATA ZA 2016., Podnositelj: Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata

Podnositelj Izvješća je Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata temeljem članka 9. Zakona o Hrvatskom memorijalno-dokumentacijskom centru Domovinskog rata.

Raspravu su proveli: Odbor za ratne veterane i Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja doc. dr. sc. Ante Nazor, ravnatelj Centra, dodatno je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Predrag Matić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Josip Đakić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Miro Bulj, Željko Raguž i doc. dr. sc. Ante Nazor, ravnatelj Centra.

Za replike su se javili zastupnici: akademik Željko Reiner, Tomislav Sokol, Miro Bulj, Stevo Culej, Predrag Matić, Željko Glasnović, Hrvoje Zekanović, Josip Đakić, Ivan Kirin, dr. sc. Miro Kovač, Kažimir Varda, Tomislav Žagar, prof. dr. sc. Božo Ljubić, Željko Raguž, Ivan Pernar i Ivica Mišić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /113 „za“, 3 „protiv“, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o radu Hrvatskog memorijalno-dokumentacijskog centra Domovinskog rata za 2016. godinu.

- **PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU ISTRAŽNOG POVJRENSTVA ZA UTVRĐIVANJE ČINJENICA U VEZI OKOLNOSTI NASTANKA POSLOVNOG KONCERNA AGROKOR, NJEGOVE DANAŠNJE POZICIJE NA TRŽIŠTU, NASTANKA NJEGOVIH POSLOVNIH PROBLEMA, A POSEBNO DUGOVANJA PREMA DOBAVLJAČIMA TE OSTALIM VJEROVNICIMA, ULOGE REGULATORA NA TRŽIŠTIMA VEZANO ZA AGROKOROVE POSLOVNE AKTIVNOSTI I OKOLNOSTI KOJE SU DOVELE DO AKTIVNOSTI VLADE REPUBLIKE HRVATSKE PREMA AGROKORU ODNOSNO PRIJEDLOGA MOGUĆIH RJEŠENJA ZA SITUACIJU U KOJOJ SE AGROKOR NAŠAO**

Rasprava je provedena na 4. sjednici Hrvatskoga sabora.

Hrvatski sabor je većinom glasova /123 „za“, 1 „protiv“/ prihvatio da se raspravlja o amandmanima Kluba zastupnika SDP-a koji su dostavljeni nakon zaključenja rasprave.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Vilibor Sinčić u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Nikola Grmoja u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, dr. sc. Zlatko Hasanbegović u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku i prof. dr. sc. Ivan Lovrinović u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku.

Za replike su se javili zastupnici: Goran Aleksić, Ivan Vilibor Sinčić, Miro Bulj, dr. sc. Branimir Bunjac, Krešo Beljak, Nikola Grmoja, Anka Mrak-Taritaš, Ivica Mišić, Stevo Culej, Vlaho Orepić, dr. sc. Zlatko Hasanbegović, Arsen Bauk, prof. dr. sc. Milorad Pupovac, Ivan Pernar, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Davor Vlaović i dr. sc. Miro Kovač.

Hrvatski sabor prihvatio je amandmane Kluba zastupnika SDP-a na točku VI. /117 „za“, 8 „protiv“, 2 „suzdržana“/ i na točku VII. /114 „za“, 10 „protiv“, 3 „suzdržana“/.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /113 „za“, 11 „protiv“, 13 „suzdržanih“/ donio Odluku o osnivanju Istražnog povjerenstva za utvrđivanje činjenica u vezi okolnosti nastanka poslovnog koncerna Agrokor, njegove današnje pozicije na tržištu, nastanka njegovih poslovnih problema, a posebno dugovanja prema dobavljačima te ostalim vjerovnicima, uloge regulatora na tržištima vezano za Agrokorove poslovne aktivnosti i okolnosti koje su dovele do aktivnosti Vlade Republike Hrvatske prema Agrokoru odnosno prijedloga mogućih rješenja za situaciju u kojoj se Agrokor našao, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

- PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU TRI SUCA USTAVNOG SUDA REPUBLIKE HRVATSKE

Rasprava je provedena na 4. sjednici Hrvatskoga sabora.

Hrvatski sabor je većinom glasova /124 „za“, 5 „protiv“/ prihvatio da se raspravlja o amandmanima Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav koji su dostavljeni nakon zaključenja rasprave.

Predstavnik predlagatelja zastupnik akademik Željko Reiner, obrazložio je amandmane Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Pernar u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e i prof. dr. sc. Robert Podolnjak u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista.

Za replike su se javili zastupnici: prof. dr. sc. Branko Grčić, Ivan Pernar, Miro Bulj, Željko Glasnović, Arsen Bauk, prof. dr. sc. Robert Podolnjak, doc. dr. sc. Željko Jovanović i Vlaho Orepić.

Hrvatski sabor prihvatio je amandmane Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav na točku II. /118 „za“, 13 „protiv“/ i na točku III. /118 „za“, 13 „protiv“/.

Zastupnik Arsen Bauk je zatražio da Hrvatski sabor provede poimenično glasovanje sukladno međustranačkom dogovoru.

Hrvatski sabor je na 5. sjednici 11. listopada 2017., poimeničnim glasovanjem, donio Odluku o izboru tri suca Ustavnog suda Republike Hrvatske:

1. **dr. sc. Miroslav Šeparović** /118 "za", 7 "protiv"/
2. **dr. sc. Mato Arlović** /116 "za", 9 "protiv"/
3. **dr. sc. Goran Selanec** /118 "za", 7 "protiv"/

zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

Sjednica je zaključena 27. listopada 2017. u 13,50 sati

TAJNIK
SJEDNICE HRVATSKOGA SABORA

Ivan Bukarica

PREDSJEDNIK
HRVATSKOGA SABORA

Gordan Jandroković